127/2010. (XII.15.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete  a Hegyeshalmi Lőrincze Lajos Általános Iskola  Pedagógiai Programjának módosítását az 5. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja.  

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal

128/2010. (XII.15.) Határozat: 

I. Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete  egyetért az Éltes Mátyás Inézményfenntartó Társulás 2010. december 31. napjával történő megszüntetésével. 
II. Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata a fogyatékkal élő gyermekek speciális közoktatási feladatainak ellátása érdekében, részt kíván venni az Éltes Mátyás Általános Iskola, Óvoda, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Diákotthon, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Pedagógiai Szakszolgálat közös fenntartására a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 8. §-a alapján létrehozandó közoktatási társulásban. 

III. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulás meszüntetése és az új társulás megalakítása érdekében a szükséges nyilatkozatokat megtegye, az okiratokat, megállapodást aláírja. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2010. december 31.

129 /2010. (XII.15.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete  az AQUA Szolgáltató Kft. viziközmú üzemeltetési területének bővítéséhez hozzájárul az alábbi települések tekintetében: 

1. ütemben: Jánossomorja, Mosonszolnok, Újrónafő, várbalog településeken.

2. ütemben: Bezenye, Dunakiliti, Dunasziget, Feketeerdő, Rajka településeken.

A viziközműhálózat üzemeltetési terület bővítésének célja,  az AQUA Szolgáltató Kft. önállóságának megőrzése. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben a 1254/2010.(XI.19.) Korm. határozat 2. pontjában leírt törvénynek való megfeleléshez további növekedés, valamint más feltételek biztosítása is szükséges, az ezzel kapcsolatos egyezségeket kösse meg, illetve a szükséges feltételek megteremtéséhez adja meg a felhatalmazás az ügyvezető igazgató részére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. ütemben az AQUA Szolgáltató Kft-hez csatlakozó településekkel a csatlakozás  tárgyában megkötendő szerződések aláírására. 

Taggyűlési hatáskörben eljárva javasolja a képviselő testület az AQUA Kft. taggyűlésének, hogy hatalmazza fel a Kft. ügyvezetőjét az üzemeltetési terület bővítésével kapcsolatos szerződések aláírására, az önállóság megőrzéséhez szükséges feltételek megteremtésére. 

Felelős: Szőke László polgármester

                Leitner László ügyvezető igazgató

Határidő: 2010. december 31. az 1. ütem tekintetében

                     2011. december 31. egyebekben. 
130/2010. (XII.15.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete  Szőke László polgármestert munkája elismeréséül, egy havi illetményének megfelelő 425.200.-Ft bruttó összegű jutalomban részesíti.

Felkéri a képviselőtestület a jegyzőt a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő:  azonnal 

