  39-3/2010.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének 2010. március 18 -án megtartott üléséről. 

Jelen vannak: 11 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint

                        Dr. Gáli Péter jegyző

                        Zrakné Rosenberger Márta vez.tanácsos 

                        Tóth Katalin Idősek Klubja vezetője

Szőke László polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket és vendégeket, megállapította, hogy jelen van 9 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy Kaizinger Zoltán és Iváncsics Ferenc képviselő jelezte, hogy későbbi időpontban fog csatlakozni az üléshez. 

Napirendi pontoknak a meghívóban szereplő napirendeket javasolta elfogadni, azzal a változtatással, hogy a 4. napirendi pont legyen elsőként megtárgyalva, valamint az általános iskola igazgatójának megérkezése után   a meghívó egyebek napirendi pontjai között szereplő „beszámoló az iskolapályázat állásáról „ pontot tárgyalja meg a testület.   Pósáné Kaszás Csilla javasolta megtárgyalásra az egyebek napirendi pontok között a Falunapra vonatkozó programjavaslatokat, Mészáros Tibor képviselő pedig a 24 órás vetélkedőre vonatkozó kérelmet kérte felvenni a napirendek közé.  

A képviselőtestület a napirendi pontok cseréjére és kiegészítésére tett javaslatokat  egyhangúlag elfogadta, azzal egyetértett. 

Szőke László polgármester az alábbiak szerint javasolta a napirendi pontok tárgyalását.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Szociális intézményekben fizetendő térítési díjak felülvizsgálata, felső határának megállapítása

Előterjesztő: Dr Gáli Péter jegyző

2.  A szavatzatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak  megválasztása

     Előterjesztő: Dr. Gáli  Péter jegyző 

3.  2010. évi rendezvénynaptár ismertetése, jóváhagyása  

Előterjesztő: Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony 

4. Kulturális- sport és civil szerveződések támogatása, a tervezett költségvetési keret   felosztása, civil szervezetek vállalásai, megállapodások megkötése 

Előterjesztő: Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester

5. Kül- és belterületi utak állapota útfelújítási munkák felmérése,   az önkormányzat útalap pályázat kiírás aktualizálása 

Előterjesztő: Szőke László polgármester 

                        Mészáros Tibor bizottsági elnök 

6. Az önkormányzat 2010. évi parkosítási és  közterületfejlesztési munkatervének elfogadása   

 Előterjesztő: Szőke László polgármester 

                      Mészáros Tibor bizottsági elnök  
7. Tájékoztató a községháza külső homlokzatfelújításáról és a fő téri közterület felújításáról, a járulékos munkák számbavétele. 

          Előterjesztő: Szőke László polgármester
                                 Mészáros Tibor bizottsági elnök 

8. Egyebek  

· Beszámoló az iskolapályázat állásáról 

· Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás megállapodás   módosítása 
        - Falunapi programjavaslatok 

        - Támogatási kérelem
· Iskola házirendjének elfogadása

Szőke László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknek Belya Attila és Czikóné Stoller Éva  képviselőket javasolta megválasztani.

Jegyzőkönyv vezetésére Wiegerné Mészáros Erika főelőadót kijelölte. 

A képviselőtestület a napirendi pontokra, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslattal egyhangúlag egyetértett, azokat elfogadta. 

1.  NAPIRENDI PONT  

Szociális intézményekben fizetendő térítési díjak felülvizsgálata, felső határának megállapítása
 (1. sz. melléklet) 

Dr. Gáli Péter jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a szociális rendeletünk függelékét képezik az intézményi térítési díjak, amelynek a kiszámítására vonatkozó szabályok 2010. január 1-jétől módosultak. Az ezekre vonatkozó pontos információkat a képviselő-testület tagjai az előterjesztésben kézhez kapták. Az írásos anyag tartalmazza, hogy a törvényalkotó milyen módosításokat vezetett be a szociális ellátások e területén, így a testület tagjai láthatják, hogy az elkövetkezendő időszakban milyen módszerrel kerül sor a térítési díjak kiszámítására, illetve azt, hogy azon belül milyen elvek mentén lehet azokat korrigálni, szükséges esetben eltéríteni az intézményi térítési díjaktól. Az anyagot a hatáskörükben érintett bizottságok megtárgyalták és azt változtatás nélkül testületi tárgyalásra alkalmasnak ítélték. 
 Javasolta a képviselőtestületnek, hogy a napirendet tárgyalja meg és fogadja   

 el. 
A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

21/2010.(III.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 4/2006.(IV.1.) Ör 1. 2. 3. számú függelékeit az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.
Felkéri a tisztségviselőket, hogy a függelékek rendelethez történő jogharmonizációjával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegyék meg. 

Felelős: Szőke László polgármester

              Dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő:  60 nap
Szőke László polgármester a napirendhez kapcsolódva ismertette a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás megkeresését, mely szerint 2010. január 1-jétől a KESZI és a KGYCSSZK fenntartója a társulás, amely a szociális törvény értelmében állami fenntartónak minősül, és mint fenntartónak meg kell határoznia az intézményi térítési díjakat.  A társulás döntést hozó szerve a társulási tanács, amely ellátja a társulási megállapodásban rögzített átruházott feladat és hatásköröket.  A szociális törvény értelmében a helyi önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról rendelet alkot, és mivel a rendeletalkotás az önkormányzati törvény értelmében a testület hatásköréből nem ruházható át, így a társulási tanács rendeletet nem alkothat. A térítési díjakra vonatkozó rendelkezéseket a kistérségi társulást alkotó önkormányzatok saját rendeleteikben határozhatják meg. E szabályozások miatt kéri a kistérségi társulás intézményei működőképességének biztosítása miatt, hogy az önkormányzat alkossa meg rendeletét a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 4/2010.(II.11.) Kt. számú határozatában- mely a szociális és gyermekjóléti ellátásról és a fizetendő térítési díjakról szól -  foglaltak jóváhagyásával.
A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 
3/2010. Önkormányzati rendelet:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének rendelete a szociális és gyermekjóléti ellátás biztosító intézményekben az ellátás igénybevételének rendjéről és a fizetendő térítési díjak megállapításáról.  

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 30 nap               
2.  NAPIRENDI PONT 
A szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak  megválasztása

(2. sz. melléklet)
Dr. Gáli Péter jegyző tájékoztatta a testületet arról, hogy a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény értelmében a szavazatszámláló bizottságnak legalább 5, az igazolással szavazásra kijelölt SZSZB-nek legalább 7 tagból kell állnia.  A tagokat, és a póttagokat  a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti 20. napon választja meg. 
Elmondta még, hogy a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak személyére a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. Az erről szóló előterjesztést a képviselők írásban megkapták, valamint az ügyrendi- jogi bizottság is megtárgyalta és elfogadásra javasolta. 

Kérte a testület tagjait, hogy az előterjesztésben kiküldötteknek megfelelően fogadják el a szavazatszámláló bizottságok tagjaira tett javaslatot. 
Szőke László polgármester ismertette a határozati javaslatot. 
A képviselő-testület tagjai 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

22/2010.(III.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az 1997. évi C. törvény 23. § (1) bekezdése alapján, az alábbiak szerint megválasztja a szavazatszámláló bizottságok tagjait és póttagjait: 
1. sz. Szavazatszámláló Bizottság Polgármesteri Hivatal, Fő utca 134. /2. sz. bejárat/ /Kijelölt szavazókör az igazolással szavazóknak/

Elnök: 
Török Frigyesné

Elnök helyettes: 
Bodnár Károlyné

Tagok:
Hauner Olga


Práger Jánosné


Gáli Eszter

 Póttagok:
Frey Ferencné


Dubi Imréné


Takácsné Szegedi Erzsébet

2.Szavazatszámláló Bizottság: Kis Iskola, Iskola utca 8.

Elnök: 
Kovácsné Séra Judit

Elnök helyettes: 
Ujj Sándor

Tag:
Magyarné Gaál Rózsa Judit

Póttagok:
Konrád István Lászlóné


Türi Gáborné
3.Szavazatszámláló Bizottság: Általános Iskola, Rákóczi         

    Ferenc utca 13.

Elnök: 
                                      Virág László

Elnök helyettes: 
Keizinger Ernőné

Tag:
Molnár Antalné

Póttagok:
Bári Péterné


Zámbóné Tóth Zsuzsanna

800. sz. Szavazatszámláló Bizottság /Kisebbségi Szavazókör/ Polgármesteri Hivatal, Fő u. 134. /1. sz. bejárat/

Elnök: 
                                      Lajosné Kassai Csilla

Elnök helyettes: 
Tóth Katalin

Tagok:
                                      Juhász Lajosné


Márton Jánosné


Márczis Istvánné

Póttagok:
Szabóné Kiss Bernadett

Felelős: Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: azonnal

3. NAPIRENDI PONT 
2010. évi rendezvénynaptár ismertetése, jóváhagyása  
(3. sz. melléklet) 
Szőke László polgármester felkérte Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszonyt a napirend előterjesztésére. 
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony elmondta, hogy a programok az előző évhez képest nem nagyon változtak, azért sem mert egy jól bevált, átgondolt rendezvénylistát sikerült összeállítani. Elmondta még, hogy előzetesen megtárgyalták és egyeztették a civil szervezetekkel a naptárt, amit aztán minden képviselő megkapott. Az idén is felkerül a honlapunkra a rendezvénynaptár így mindenki számára elérhető lesz. 
Kérte a testület tagjait fogadják el az előterjesztés szerinti rendezvénynaptárt.

Szőke László polgármester az elhangzottakhoz hozzátette, hogy a rendezvénynaptárunk programjai közül a megyei rendezvénynaptárba is kerültek be rendezvények, így még nagyobb nyilvánosságot kapnak a programok.
Megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye.

Mészáros Tibor képviselő kérte, hogy a gyermeknapi program közreműködői között szerepeljen a Szivárvány Családbarát Klub, mert minden évben sok segítséget kap tőlük a szervezéshez.

Mivel több kérdés, vélemény nem volt a polgármester szavazásra bocsátotta a rendezvénynaptárt. 

A képviselő-testület tagjai 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javasolt kiegészítéssel együtt elfogadták a 2010. évi rendezvénynaptárt. 

23/2010.(III.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi rendezvénynaptárát a 3. sz. melléklet szerint fogadja el, azzal a kiegészítéssel, hogy a Gyermeknapi program közreműködői közé felveszi a Szivárvány Családbarát Klubot . 

Felelős: Szőke László polgármester
Határidő: azonnal 
4. NAPIRENDI PONT 
Kulturális- sport és civil szerveződések támogatása, a tervezett költségvetési keret felosztása, civil szervezetek vállalásai, megállapodások megkötése 

 (4. sz. melléklet)
Szőke László polgármester felkérte Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszonyt  a napirend előterjesztésére. 
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony  elmondta, hogy a 2010. évi költségvetésben a társadalmi szervezetek támogatására biztosított és jóváhagyott 5 millió forint, az előző évek koncepcióját követve felosztásra került. 
A felosztást az alpolgármester asszony ismertette.

Javasolta, hogy az adventi ünnepségekre tervevezett 50 ezer forintot a gyermeknapra tegye át a testület, így 110 ezer forintból lehetne gazdálkodni és a programokat még gazdagabbá tenni a gyermekek számára. 
Tájékoztatta a képviselőtestületet továbbá arról, hogy a pályázható összegre, amely 380 ezer forint, már eddig 2 rendezvényre érkezet be támogatási igény. 

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az általa tett javaslattal korrigálva fogadja el  a költségvetési keret felosztását. 

Szőke László polgármester arról tájékoztatta a testület tagjait, hogy a  polgárőrség  közvetlenül a költségvetésből kap támogatást, ezért nem szerepelnek az előterjesztésben. Elmondta még, hogy a Turul Íjász és Hagyományőrző Egyesület azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy részükre a tavalyi támogatásnak megfelelő 50 ezer forinton felül további 50 ezer forint támogatást ítéljen meg a testület, amely összegből az egyesület a községben tartandó rendezvényeken színvonalas íjász bemutatókkal venne részt. Továbbá elmondta, hogy az illetékes bizottságok is tárgyalták az előterjesztést és a bizottsági ülésen   aggályos volt, hogy az egyesület hogyan kötődik Hegyeshalomhoz, hova tartoznak tulajdonképpen, ezért az éves támogatáson kívül kapjanak-e még pénzt. 
Molnár Sándor képviselő javaslata az lenne, hogy az éves 50 ezer forint támogatást kapja meg az íjász egyesület, de a plusz 50 ezer forintot most ne szavazzák meg, előbb kapjon a testület részletes beszámolót az egyesület munkájáról. 
Mészáros Tibor képviselő megköszönte a gyermeknapra átirányított 50 ezer forintra tett  javaslatot. 

Czikóné Stoller Éva képviselő asszony hozzászólásában elmondta, hogy a felosztásban lévő pályázható összegre benyújtott kérelmek, a rendezvénynaptárban is szerepelnek, az egyik a húsvéti tojáskeresés, amely húsvét  napján kerül megrendezésre a Stettni tó mellett, a másik az  április 24-i egészségnap, amelyen helyi háziorvosaink és különböző szakterületek orvosai vesznek részt, végeznek szűréseket, tavaly 300 ember vett részt a rendezvényen. 
Mivel több kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el, Szőke László polgármester javasolta a testületnek, hogy a költségkeret felosztást fogadja el azzal, hogy  az adventi rendezvényre tervezett 50 ezer forint a gyermeknapi rendezvényre legyen átirányítva, valamint, hogy a támogatásokról szóló, az önkormányzat és a nonprofit szervezetek között létrejött megállapodásokat 2010. április 15-ig kösse meg. Javasolta továbbá, hogy a húsvéti tojáskeresés program megrendezésére a felosztásban szereplő 380 ezer forintból 40 ezer forint támogatást ítéljen meg a testület, az egészségnap megrendezésére pedig úgyszintén e keretből 50 ezer forint támogatást kapjon a kérelmező a program megszervezésére. 
A képviselő-testület tagjai 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozták: 

 24/2010.(III.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete a kulturális, sport és civil szerveződések, valamint az önkormányzati rendezvények támogatására a 2010. évi költségvetésében jóváhagyott 5 millió forint támogatást, az 4. sz. mellékletben foglalt felosztás szerint elfogadja, azzal a változtatással, hogy az adventi ünnepségre tervezett 50 ezer forint támogatást a gyermeknapi rendezvény támogatására teszi át, így e rendezvény 110 ezer forint támogatásba részesül a tervezett költségvetési keretből. 
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pénzeszköz átadás- átvétellel kapcsolatos megállapodásokat 2010. április 15-ig kösse meg az érintett szervezetekkel. 
Felelős: Szőke László polgármester

              Dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő: 30 nap és folyamatos

25/2010.(III.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete a 2010. évi kulturális-sport és civil szerveződések támogatására elfogadott költségvetési keretösszeg 380 ezer forint  pályázható összegéből 40 ezer forint támogatást nyújt  a Húsvéti tojáskeresés program megrendezéséhez, valamint ugyancsak a pályázható összeg terhére 50 ezer forinttal támogatja az Egészségnap Hegyeshalomban program megrendezését.

 Felkérte a polgármestert, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon. 
Felelős: Szőke László polgármester

              Dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő: folyamatos

5. NAPIRENDI PONT: 
Kül- és belterületi utak állapota útfelújítási munkák felmérése, 

( 5 . sz. melléklet)

Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy Benitsch István főtanácsossal áttekintették és felülvizsgálták a falu kavicsolt, valamint   rossz állapotú útjait.   

A felülvizsgálat alapján ismertette a javításra szoruló útszakaszokat.

A vasút melletti kavicsolt útnak,  az Árpád utcától az Orgona utcáig terjedő szakasza gréderezésre és kavicspótlásra szorul, az Óvári  utca teljes szakasza szintén. Az Óvári utcát és az Akácfa utcát összekötő útszakaszra is kavicspótlás és gréderezés szükséges.
A Nyárfás utca, a Liget utca a 6. számtól teljes felületén kavicsburkolatot kell hogy kapjon, valamint a Liget útra mart aszfalt készítése is szükséges. A Hegyeshalom – Márialiget-Rajka összekötő utat kavicsozással kell javítani, Itt problémát jelent még az árkok rendbetétele, melyekhez fákat kellene kivágni ezen az útszakaszon, mert a gréderezéssel letolt föld belekerült az árkokba és így nem tud lefolyni a víz az útról. A Mező utca kátyúzását, valamint a Május 1. utca aszfaltozását meg kell oldani. A Csemeztanya felé vezető út padkarendezése, a Liszt Ferenc és Hunyadi utca kavicsozása is meg kell, hogy történjen, valamint a Csák tanya felé vezető út is kavicsozásra szorul egy oldali lejtéssel, szintén a víz lefolyása miatt. 

Tájékoztatta a testületet arról, hogy nagyobb mennyiségű kavicsot ígért egy vállalkozás az önkormányzat útjaira, valamint, hogy az Óvári és az Akácfa utca a felső réteg leszedése után murvás burkolatot kapna a karbantartási terv szerint. 
17. 00 órakor Iváncsics Ferenc és Kaizinger Zoltán képviselők megérkeztek. 

 Szőke László polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye. 
Scherb Gabriella képviselő asszony hozzászólásában elmondta, hogy a Széchenyi utca – Kossuth L. utca között lévő un. Széchenyi utcai gödörnél megáll a víz, télen tiszta jég, csúszik, veszélyes, az ott lakók kérték, hogy jelezze ezt a problémát, valamint, hogy a Széchenyi utcából jobbra kikanyarodni autóval véleménye szerint  életveszélyes, kérte ha lehetséges vizsgálja meg  az önkormányzat, hogy lehet-e oda közlekedési és megfigyelési tükröt kihelyezni, vagy keresse meg milyen más megoldás jöhetne szóba az útszakasz beláthatósága érdekében. 

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy utána jár annak, hogy az adott terület beláthatósága  tükör kihelyezésével megoldható-e. Tisztában van vele, hogy a hozzászólás másik részében felvetett probléma több éve létező gond, azonban annak megoldása komplex és nagy összegű kezelést igényel, ugyanis e területen gyűlik össze a Fő utca, a Széchenyi utca, illetve a Kossuth utca egy részének a csapadékvize is. A gödör alján van egy szikkasztó, azonban annak a kapacitása kicsi és az addig történő vízelvezetés is szakszerű műszaki igényelne, amire még jelenlegi költségvetésünkben sem tudtunk – annak jelentős költségigénye miatt – fedezetet teremteni. A megoldást meglátása szerint az jelenthetné, hogy az évközbeni adóbevételek terven felüli teljesülése esetén ezen forrásból lehetne a problémát kezelni.   
Czikóné Stoller Éva képviselő asszony véleménye szerint strapabíróbb anyagokkal kellene dolgozni az útjavítások alkalmával, mert a tavalyi kátyúzás ellenére az idén az Óvári és Akácfa utca közötti részen megint hatalmas kátyúk vannak. 
Továbbá észrevételezte, hogy az új zebrák, amelyek tavaly a Fő utcán kerültek felfestésre erősen lekoptak, azokat újra vissza kellene festeni.
Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy a zebrákat ideiglenesen festette fel a Magyar Aszfalt és valószínűleg a túl nagy forgalom és a sok csapadék sem tett jót a festésnek. A Szent István utca és a Munkácsy utca közötti járda készítésével egy időben a zebrák újrafestése is hamarosan meg fog történni. Az útfelújításokról és a kátyúzásokról elmondta, hogy azok megvalósítása során mindenképpen törekedni fognak, hogy az idei rendkívül kellemetlen és az utakra nézve jelentős állapotromlást okozó csapadékos tél utóhatásait enyhítsék. 
Kaizinger Zoltán képviselő jelezte, hogy az Akácfa és Orgona utca elején az árkokat valaki betemette, kérte, hogy legyen annak utána nézve, hogy ki tette ezt, hiszen az önkormányzat árkoltatta ki az útszakaszt, a vízelfolyás érdekében.

Szőke László polgármester elmondta, hogy a hozzászólás kapcsán feltárt problémát mindenképpen kivizsgáltatja és a szükséges intézkedéseket megteszi. 
Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy bizottsága is tárgyalta a 2010. évi útfelújítási és karbantartási tervet és módosító javaslatokat tett, melyeket a képviselők írásban, emlékeztetőként megkaptak. Kérte, hogy az abban foglaltakkal a testület értsen  egyet. 

Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el, a polgármester kérte a testület tagjait vegyék tudomásul a tájékoztatót, a településfejlesztési bizottság általi javaslatokkal együtt. 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag tudomásul vették a tájékoztatást. 

6. NAPIRENDI PONT: 
Az önkormányzat 2010. évi parkosítási és  közterületfejlesztési munkatervének elfogadása   

( 5.sz. melléklet) 

Szőke László polgármester felkérte Mészáros Tibort a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnökét a napirend előterjesztésére. 
Mészáros Tibor bizottsági elnök tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy ez évben is elkészítette az önkormányzat parkosítási és közterület-fejlesztési programját, melyet a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság március 11-i ülésén megtárgyalt és  egyhangúlag támogatott, valamint hogy a programot határozati javaslatként terjeszti a képviselő-testület elé,  amit a képviselők már megkaptak írásos anyagként.  

Mészáros Tibor bizottsági elnök ismertette a határozati javaslatot, majd kérte a testület tagjait fogadják el azt . 
Szőke László polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye, hozzászólása az előterjesztéshez.
 Czikóné Stoller Éva képviselő asszony felvetette, hogy a temető bejáratához célszerű lenne egy kis kukát kihelyezni,  hogy azoknak az idős embereknek, akik csak egy mécsest szeretnének eldobni, ne kelljen hátra mennie a nagy kukához. 
Szőke László polgármester a felvetést aggályosnak találta abból a szempontból, hogy nem a célnak megfelelően lenne használva a kuka, de véleménye szerint is meg kell vizsgálni a javaslatot. 
Kiegészítésként a parkosítási és közterületfejlesztési programhoz hozzátette,  hogy   a községházánál nemcsak a fő út melletti gömbtuja sor ritkítására kerül sor, hanem az épület melletti tuják is ki lesznek vágva és helyükre sövény kerül. 
Mivel több kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el Szőke László polgármester a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság által javasolt 2010. évi parkosítási és közterület-fejlesztési programot a határozati javaslatban foglaltak szerint javasolta elfogadni.  
A képviselőtestület 11 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

26/2010.( III.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat  2010. évi parkosítási és közterület-fejlesztési programját az     5. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

Felelős: Szőke László polgármester
             Mészáros Tibor bizottsági elnök

Határidő: folyamatos 
Gálik Péter iskolaigazgató megérkezett az ülésre. 
- Beszámoló az iskolapályázat állásáról 
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy ma   a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás rendkívüli  ülésén véleményezte a közoktatási intézmények infrastruktúra pályázatát, s döntött arról, hogy melyik település indulhat a Nyugat-dunántúli Regionális Tanács a NYDOP 2010-5.3.1./A szám alatt kiírt, a közoktatási intézmények infrastrukturális és eszközfejlesztési támogatását célzó pályázaton. A döntés előkészítésére a társulás egy munkacsoportot hozott létre, mely munkacsoport februárban helyszíni bejáráson ismerkedett a pályázók fejlesztési elképzeléseivel, műszaki tervekkel, egyeztetett a település polgármesterével és az iskola igazgatójával.  A kiírás részleteinek megismerése után 6 település nyilatkozott pályázati szándékáról, végül az utolsó fordulóban Hegyeshalom és Kimle pályázatát véleményezte, értékelte a munkacsoport és tartotta a kiírás szerinti legmegfelelőbbnek. A tanács a körülmények mérlegelése után 18 igen szavazattal és 4 tartózkodással Hegyeshalom pályázatát támogatta és felhatalmazta a tanács elnökét, hogy  nagyközségünk számára adja ki az erről szóló nyilatkozatot. Pályázatunk 220 millió forintos beruházási összköltséggel számol, az igényelt támogatás 10 %-os önrész vállalása mellett 198 millió forint. A fő célunk az oktatás egy telephelyre kerülése, ha a végső megmérettetésen is nyerünk, akkor ez a cél megvalósul, és vele együtt a tantermek bővítése mellett aulát, könyvtárat, vizes helyiségeket, szertárakat is tartalmaz. 
Elmondta, még hogy Ress Marietta képviselő asszonynak szeretné megköszönni az a rengeteg munkát, amit abba fektetett, hogy mindez így történjen. 

Ress Marietta képviselő asszony hozzászólásában elmondta, hogy ezzel a tanácsi döntéssel bizalmat és óriási lehetőséget kapott a nagyközség.
Gálik Péter iskolaigazgató hozzászólásában elmondta, hogy ezzel a lehetőséggel egy hatalmas esélyt kapott a község és az iskola is, hiszen 20 – 25 évre megoldaná az iskola problémáit, ha sikerülne a pályázatot megnyerni. 

Szőke László polgármester kérte a testület tagjait, hogy az iskolapályázat állásáról szóló tájékoztatót vegyék tudomásul.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag vették tudomásul a lehetőség elnyerését.

7. NAPIRENDI PONT
Tájékoztató a községháza külső homlokzatfelújításáról és a fő téri közterület felújításáról, a járulékos munkák számbavétele. 

Szőke László polgármester arról tájékoztatta a testületet, hogy a közbeszerzési eljárásunk kiírása csúszik, mert tisztázni kellett, hogy  a mély és magas építés esetében, amely a közbeszerzési eljárásban külön kategória ki kell-e írni a közbeszerzést vagy sem. A polgármesteri hivatal külső szigetelése, tetőszerkezet elkészítése tartozik a magasépítési munkákhoz, a járda építés pedig a mélyépítés kategóriájába . Amíg erre nem sikerült választ kapni, addig nem lehetett megbízást adni az eljárásra. Az eljárás átfutási ideje kb. 2 hónap, így júniusban lehet  elkezdeni a munkákat. Jelen pillanatban az e-monitoring adatszolgáltatás folyamán azt a tájékoztatást kaptuk, hogy december 31.-e a megvalósítási határidő. A munka tartalmát adja az épület külső szigetelése, az ablakcsere és a tetőszerkezet kicserélése. A külső tér rendezése során a településrendezési bizottság elnöke által elkészített javaslatok kerülnek 80-90 %-ban megvalósításra a Silvanus díszfaiskola kertépítő mérnöke által jóváhagyott terveken, melyeket a képviselők is megtekinthetnek.
A polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése véleménye, mivel nem volt kérte a képviselőket vegyék tudomásul a tájékoztatást.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag tudomásul vették a tájékoztatást. 
8. NAPIRENDI PONT 
- Falunapi programjavaslatok 

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony a napirend előterjesztésében elmondta, hogy véleménye szerint szükség lenne új programokkal kiegészíteni az immár hagyományos, minden évben megrendezésre kerülő falunapot, természetesen olyan programokra gondol, amik nem kerülnek sok pénzbe, de mégis színesebbé, vonzóbbá tennék a rendezvényt. 
Több programjavaslatot említett, például táncbemutatókat, salsa, hastánc , mazsorett csoportok bemutatóit. A fiatalok érdekében Hegyeshalom szépe, vagy karaoki verseny is szerepelhetne a programok között. A testmozgást kedvelőkre gondolva 11-es rugó versenyt, aerobik bemutatót, lehetne szervezni. 
Czikóné Stoller Éva képviselő asszony támogatja a javaslatokat és szerinte kedvenc háziállat szépségverseny megrendezésére is lenne igény. 

Mészáros Tibor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy az említett programok egy része eddig is megvalósult, viszont a kedvenc szépségversenyt ő is jó ötletnek tartja, támogatja és elmondta, még, hogy a különböző versenyágakban résztvevő komplex csapatok szervezését vállalja. 

Mivel több kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el Szőke László polgármester azzal zárta le a napirendet, hogy ő is támogat minden olyan új programot, ahol a hegyeshalmiaknak együtt kell valamit csinálnia, és kérte a testület tagjait segítsék az új ötletek megvalósításában az alpolgármester asszonyt.

· Támogatási kérelem

Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a Metálosok Baráti Társasága nevében Snóbli Zoltán csapattag, Mészáros Tibor képviselőt megkérve írásos támogatási kérelmet juttatott el hozzá, melyben  a március 27- 28-án Mosonmagyaróváron megrendezésre kerülő 24 órás vetélkedőn való induláshoz anyagi támogatást kér a csapat számára.

Mészáros Tibor képviselő hozzászólásában elmondta,  hogy a csapat ifjúsági szervezetként Hegyeshalmot képviseli majd a vetélkedőn, melynek magját a polgármester úr által már említett Metálosok alkotják, de több helyi fiatal és középkorú is segíti majd a versengésüket. Valamint, hogy ugyan a kérelembe összeget nem írtak, de 30 ezer forint támogatás nagy segítséget jelentene számukra.
Több kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester javasolta a testület tagjainak értsenek egyet azzal, hogy a 24 órás vetélkedőre 30 ezer forint támogatást kapjon a Metálosok Baráti Társasága. 

A képviselő-testület tagjai 11 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

27/2010.( III.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete a Mosonmagyaróváron március 27 és 28.án megrendezésre kerülő 24 órás vetélkedőn résztvevő Hegyeshalmi Metálosok Baráti Társaságát 30 ezer forint támogatásban részesíti a civil szervezetek támogatására létrehozott pályázati alap terhére. 
Felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.  
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő:  30 nap
- Az iskola házirendje

(6. sz. melléklet) 

Gálik Péter iskolaigazgató tájékoztatta a testületet arról, hogy jogszabályi változás érintette az iskola SZMSZ-ét, olyan értelemben, hogy bizonyos dolgok kikerültek az SZMSZ-ből, azok nagy része viszont a házirendben már benne voltak. Bizonyos dolgokat kellett újra átgondolni, ez alatt technikai újításokat kell érteni, mint például szabályozva lett az iskolai italautomata használatának rendje, deklarálva lett a tízórai szünet és annak használata, az, hogy beléptető rendszeren keresztül juthatnak csak az iskolába az érkező vendégek. Elmondta még, hogy a teremcserék rendje, a testnevelési órákra vonulás rendje is szabályozásra került, az új házirendbe. Az eszközök, felszerelések védelme érdekében, a tanulók szándékos károkozásért való felelősségre vonása is szabályozva lett, valamint 3. sz. mellékletként a napközi otthon házirendje is megalkotásra került. Beszámolt az igazgató úr arról is, hogy mind a nevelőtestület, mind a diákönkormányzat, elfogadta és egyetértett a házirend tartalmával, valamint, hogy  a szülői munkaközösség is véleményezte és egyetértett a házirenddel, kérte a testület tagjait is fogadják el az új iskolai házirendet.  
Szőke László polgármester elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó  anyagot minden képviselő megkapta írásban, így ismerik annak tartalmát, megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye, hozzászólása.
Kaizinger Zoltán képviselő javasolta, hogy a házirend kerüljön fel a honlapunkra is, hogy mindenki láthassa. 
Gálik Péter iskolaigazgató válaszában elmondta, hogy az összes nyilvános dokumentum elérhető lesz a honlapon.

Mivel több kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el a polgármester szavazásra bocsátotta az iskola házirendjét. 

A képviselő-testület tagjai 11 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

28/2010.( III.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete a Hegyeshalmi Lőrincze Lajos Általános Iskola házirendjét és annak mellékleteit a  6 . sz. melléklet szerint jóváhagyja. 
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő:  azonnal 
Több napirend nem volt a polgármester az ülést bezárta.

kmf.

Szőke László                                                                 Dr. Gáli Péter 

polgármester                                                                          jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

Belya Attila                                                           Czikóné Stoller Éva  

 képviselő                                                                            képviselő 
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