8- 3 /2012./Ált.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének 2012.február 15-én megtartott  üléséről. 

Jelen vannak:   5 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint. 

                       Dr. Gáli Péter jegyző

                       Csernó Lászlóné Német Önkormányzat elnöke

                       Magyarné Gaál Rózsa Judit óvodavezető

                       Nusserné Bedő Gyöngyi  iskolaigazgató

                       Kompis Zoltánné pénzügyi főelőadó 

Szőke László polgármester  köszöntötte   a megjelenteket, megállapította, hogy jelen van 5 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Jegyzőköny hitelesítőnek javasolta Fekete Tamás képviselőt  megválasztani. 
Jegyzőkönyv vezetésével Wiegerné Mészáros Erika vezető-főtanácsost  bízta meg.
Javasolta, hogy az egyebek napirendi pont keretében kerüljön megtárgyalásra:

·  a gazdálkodás változásával kapcsolatos döntések meghozatala

·   a kerékpárút területeivel kapcsolatos döntések meghozatala

· a szennyvízrákötésekkel kapcsolatos támogatások kidolgozására javaslattétel

· a sportcsarnok fűtéskorszerűsítéséről döntés

· a kisiskola és a nagyiskola telkére, illetve ingatlanaira vonatkozó területmegosztási tervezetről döntés

· Ady utcai telekrész értékesítéséről döntés 
Megkérdezte van-e még valakinek az elhangzottakon kívül javaslata a napirendi pontok kiegészítésére vonatkozóan.

Mészáros Tibor képviselő javasolta a testület tagjainak, hogy az egyebek napirendi pontok közé vegyék fel a szoboráthelyezésre vonatkozó , valamint a temetői harangláb áthelyezésére történő egyéni  javaslatainak  megtárgyalását. 

Szőke László polgármester javasolta a testület tagjainak, hogy a napirendi pontokra , illetve az egyebek napirendi pont kiegészítéseire tett javaslatokkal értsenek egyet, fogadják el. 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag egyetértett a napirendi pontokkal és az egyebek napirendi pont kiegészítéseivel. 

  A képviselő-testület a  jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta, Fekete Tamás   képviselőt jegyzőkönyvhitelesítőnek megválasztotta.

Napirendi pontok: 

1. 2012. évi költségvetési rendelet megalkotása

Előterjesztő: Szőke László polgármester 

                        Pénzügyi csoport

2. A 2012. évi intézményfelújítási és karbantartási terv megvitatása, összeállítása 

Előadó: Mészáros Tibor bizottsági elnök 

 3. Egyéb aktuális ügyek

·  a gazdálkodás változásával kapcsolatos döntések meghozatala

·  a kerékpárút területeivel kapcsolatos döntések meghozatala

·  a szennyvízrákötésekkel kapcsolatos támogatások kidolgozására javaslattétel

·  a sportcsarnok fűtéskorszerűsítéséről döntés

·  a kisiskola és a nagyiskola telkére, illetve ingatlanaira vonatkozó 
          területmegosztási tervezetről döntés

·  Ady utcai telekrész értékesítéséről döntés 

-        szoboráthelyezésre vonatkozó javaslat megtárgyalása 
-        temetői harangláb áthelyezésére történő javaslat megtárgyalása 

1. Napirend

2012. évi költségvetési rendelet megalkotása

( 1.- 2. sz. melléklet) 
Szőke László polgármester elmondta, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó írásos anyagot minden képviselő megkapta ismeri annak tartalmát.  Ismertette a 2012. évi költségvetés bevételeinek főösszegét, melyet  465. 119 e Ft-ban, és kiadásainak főösszegét melyet 465. 119 e Ftban állapított meg a képviselő-testület. Elmondta még, hogy a működési bevételek főösszege 424. 018 e Ft-ban, a működési kiadások főösszege 400. 898 e Ft-ban lett megállapítva. A felhalmozások bevételi főösszege 41. 100 e Ft, a felhalmozási célú kiadások főösszege 64. 221 e Ft.
Ezután ismertette a 2012. évi költségvetés tervezete mellékleteinek tartalmát a 2. sz melléklet szerint. Elmondra még, hogy a   pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottságt is tárgyalta a napirendet kérte a bizottság tagját Czikóné Stoller Évát, hogy ismertesse  álláspontjukat.

Czikóné Stoller Éva bizottsági tag elmondta, hogy a bizottság véleménye szerint szigorú a költségvetés, elmondható, hogy az önkormányzat és intézményei 2012.  évben is  megszorításokkal fognak gazdálkodni,  hiszen 14 millió Ft-tal kevesebb a költségvetési bevételünk a tavalyinál , a dolgozók cafeteria juttatásait is 50 %-al csökkenteni kellett.   A bizottság a 2012. évi költségvetési rendeletet elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 

Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek az önkormányzat 2012. évi költségvetésének  rendelettel történő jóváhagyását, 465.119  ezerFt bevételi  és  465.119 ezer Ft kiadási főösszeggel. 

A képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

2/2012. Önkormányzati rendelet 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről.

Felelős: Szőke László polgármester
              Dr. Gáli Péter jegyző

2. Napirend

A 2012. évi intézményfelújítási és karbantartási terv megvitatása, összeállítása

(3. sz. melléklet) 
Szőke László polgármester felkérte Mészáros Tibort a településfejlesztési, környezetvédelmi és egészségügy bizottság elnökét a napirend előterjesztésére. 

Mészáros Tibor bizottság elnök   ismertette az intézményfelújítási és karbantartási tervet. Elmondta, hogy a bizottság javaslata szerint az általános iskola épületei kapcsán a kisiskola régi épület tetőszerzekezetének és palafedésének javítása szükséges, valamint az épület melletti nyárfa kivágása melyet a bizottság javasol a  településfenntartási keretből március- április környékén  megvalósítani.
Az iskolakönyvtár- kistornaterem épületén esőcsatorna javítására és felújításra lenne szükség, melyet intézményi költségvetésből kell finanszírozni. A nagyiskola épületén a használaton kívüli kéményeket vissza kel bontani, melyet július – augusztus hónapokra terveznek. 
Az óvoda esetében a legfontosabb a fűtés elválasztása a tornacsarnokétól, napelemek felhelyezésével, amelyre az önkormányzat sikeres pályázatot nyújtott be ,  megvalósulása február- március hónapra  várható. Szükség van még a kerítés javítására és festésére is. A konyhaépület tetőfedése szigetelőlemezes felújítása, a hátsó épületrész csoportszoba padlóburkolat cseréje (alapítványi forrásból), a középső épületrész vizesblokk felújítása , fűtőtest bővítés is aktuálissá vált, melyet  intézményi költségvetéséből tervezünk finanszírozni. 
A tornacsarnoknál lévő  külső sportpálya kerítés javítása, festése is szükségessé vált, valamint a balesetveszélyessé vált járdaszakaszokat is fel kell újítani. A klubszoba és iroda festését és  kisebb burkolatjavításait is  javasolja a bizottság elvégeztetni. A fűtésrendszer korszerűsítését is el kell végezni.  A temetői ravatalozó külső felújítása is meg fog történni a 2012. évben, nyertes pályázatból április  - május hónapban. 
A Leader pályázatok sikerességétől függően pedig a tornacsarnok belső felújítási munkái  ,funkcióbővítés, részleges akadálymentesítés, a sportbüfé épület felújítása, funkcióbővítése, a tűzoltószertár funkcióbővítése, valamint a ravatalozó hangosítás megvalósítása szerepel még a tervben. A bizottság elnök javasolta a testület tagjainak fogadják el az elhangzottak szerint a 2012. évi intézményfelújítási és karbantartási tervet. 

Szőke László polgármester az elhangzottakhoz hozzátette, hogy az óvoda kerítésének javítása saját erővel történik, közmunkásokkal kívánja megoldani az önkormányzat bízva abba, hogy szakember munkáját is igénybe tudjuk venni a közmunka keretében. A tornacsarnok belső felújításával kapcsolatban arról tájékoztatta a testületet, hogy az pályázati keretből sajnos nem finaszírozható, mert mint utólag kiderült az ilyen jellegű belső átalakításokat nem támogatják, bár ezt korábban sajnos nem mondták, így úgy nézki ki feleslegesen dolgoztunk vele nagyon sokat. 
Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek  fogadja el az önkormányzat 2012. évi intézményfelújítási és karbantartási tervét. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 19/2012.(II.15.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának 2012. évi intézményfelújítási és karbantartási tervét a  3. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja és jóváhagyja.

Felelős: Szőke László polgármester

                 Mészáros Tibor képviselő 

Határidő: folyamatos

 3. Napirend

Egyebek 

- a gazdálkodás változásával kapcsolatos döntések meghozatala

Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy az Országgyűlés által 2011. december 23-án elfogadott Áht. (Államháztartási törvény) és a végrehajtására kiadott 368/2011(XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) módosította 2012. január 1-jétől az önkormányzati rendszer gazdálkodására vonatkozó szabályokat.

Az új szabályozás legfontosabb és azonnali intézkedést igénylő változásai a  költségvetési tervezést érintően, hogy   tárgyévtől kezdve elkülönülnek egymástól a helyi önkormányzat  bevételei és kiadásai, az önkormányzati hivatal, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek (Napsugár Óvoda és Bölcsőde +Konyha és a Lőrincze Lajos általános Iskola) bevételei és kiadásai. A tevékenységek területenkénti szétválasztására az önkormányzati törvény és egyéb ágazati jogszabályok adhatnak eligazítást.

Elmondta még, hogy az elemi költségvetés, könyvvezetés, beszámolás feladataiban is változások lépnek életbe. A jogszabályban leírtak szerint kell az elemi költségvetéseket is elkészíteni, amelyet a polgármester hagy jóvá. Ennek megfelelően önálló könyveket kell vezetni és önálló beszámolót kell készíteni, ami értelemszerűen többszörözi a könyvvezetéssel és beszámoló készítéssel kapcsolatos munkákat. 
A kötelezettség vállalás, pénzügyi ellenjegyzéssel kapcsolatban elmondta, hogy az önkormányzati hivatal nevében a jegyző, vagy az általa írásban felhatalmazott az önkormányzati hivatal alkalmazásában álló személy jogosult kötelezettség vállalásra. A helyi önkormányzat nevében a polgármester, vagy az általa írásban felhatalmazott személy jogosult. Az elmondottaknak megfelelően módosítani kell a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés szabályzatát.
A számlavezetést érintő változások kapcsán  tájékoztatta a testület tagjait a már elvégzett intézkedésekről ,   melyeket az    Ávr.  módosítása miatt kellett megtenni.  2012. január 1-jétől elkülönül a helyi önkormányzat  és az önkormányzati hivatal  gazdálkodása. Ezt biztosítandó új fizetési számlákat kellett megnyitni,  a régiek egyidejű megszűntetésével, a számlavezető pénzintézetnél. Az önkormányzat  részére önálló adószámot is kellett kérni, a Magyar Államkincstár útján.
Az önkormányzati hivatal és a költségvetési szervek részére szintén önálló fizetési számlát kellett nyitni és adószámot kellett kérni.

A szerződéseket, amelyeket eddig kötöttünk mindet felül kell vizsgálni és az új azonosító adatok (adóazonosító, számlaszám) szerint módosításukat kell kezdeményezni 2012. február 29-ig.

Felül kell vizsgálni – az önkormányzat és költségvetési szervei – jelenlegi forgalmi adó státuszát és 2012. február 29-ig és ha szükséges, módosítani kell azt.

Az önkormányzat, mint vagyonkezelő továbbra is a kezelésében lévő vagyont nyilvántartja.

Az alapító okiratokat annak ismeretében kell felülvizsgálni – és a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartás módosítását kezdeményezni – hogy az önkormányzat az önkormányzati hivatal az óvoda és iskola  alaptevékenységéhez kapcsolódó szakfeladatok nem szerepelhetnek egymás  alapító okirataiban. 

Tájékoztatta a testületet arról, hogy a jogszabály alkotás gyors üteme és a végrehajtásra biztosított rövid határidők indokolták, hogy a gazdálkodással összefüggő új szabályozás miatti intézkedéseket elindítsuk. A Magyar Államkincstáron keresztül kezdeményeztük az új adószámok kiadását, egyeztettük a pénzintézettel, azonban képviselő testületi döntések szükségesek a módosítások végrehajtásához.

Végezetül kérte a képviselő- testületet, hogy a határozati javaslatokat, melyeket írásban is megkaptak hagyják jóvá. Elmondta még, hogy a pénzügyi- ügyrendi-jogi bizottság is tárgyalta a napirendet, kérte a bizottság tagját ismertesse álláspontjukat. 
Czikóné Stoller Éva bizottsági tag elmondta, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a jogszabály változása miatti új szabályozásokat és elfogadásra javasolja a testületnek. 
Dr. Cseh Sándor képviselő 16 óra 50 perckor megérkezett. 

A képviselő-testület tagjai 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozták: 

 20/2012.(II.15.) Határozat  
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhívja  az önkormányzat költségvetési szerveit, hogy a beszámolókat, könyvvezetést az új szabályozásnak megfelelően végezze.

Felelős: Szőke László polgármester 

                  Dr Gáli Péter jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos 
A képviselő-testület tagjai 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozták: 

21/2012.(II.15.) Határozat 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhívja  az önkormányzat költségvetési szerveinek vezetőit, hogy az új szabályozásnak megfelelően módosítsa a kötelezettségvállalás, utalványozás és ellenjegyzési szabályzatát, amelyet a Képviselő-testület az Áht. és Ávr. szerint hagy jóvá.

Felelős:  Szőke László polgármester 

                  Dr Gáli Péter jegyző

Határidő:  30 nap 
A képviselő-testület tagjai 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozták: 

22/2012.(II.15.) Határozat  
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhívja  az önkormányzati hivatalt, hogy az új szabályoknak megfelelően kezdeményezze a meglévő szerződések új azonosítókkal való módosítását.

Felelős: Szőke László polgármester

                  Dr Gáli Péter jegyző

Határidő: 30 nap 
A képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal,   az alábbi határozatot hozták: 

23/2012.(II.15.)  Határozat 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja az önkormányzat alapító okiratát.  Felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosítás szerint kezdeményezze az új törzskönyvi bejegyzést.

Felelős: Szőke László polgármester
                  Dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő:  30 nap 
A képviselő-testület tagjai  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

24/2012.(II.15.) Határozat 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete módosítja  a Lőrincze Lajos Általános Iskola és a Napsugár Óvoda és Bölcsőde  alapító okiratát.

Felhatalmazza polgármestert, hogy a módosítás szerint kezdeményezze az új törzskönyvi nyilvántartásba vételét.

Felelős: Szőke László polgármester
                 Dr. Gáli Péter jegyző
Határidő: 30 nap 
- a kerékpárút területeivel kapcsolatos döntések meghozatala
Szőke László polgármester a napirend előterjesztéseként elmondta, hogy önkormányzatunk a KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0010 számon támogatást nyert, a Mosonmagyaróvár-Hegyeshalom országhatár közt megépítendő kerékpárútra.

A nyomvonalon több területet meg kellett vásárolnunk magánszemélyektől. Ugyanakkor a nyomvonal,  állami területek is érint, (az állam a tulajdonos) melyeknek megszerzése rendkívül hosszú folyamat. Felgyorsítani úgy lehet, hogy azokat az önkormányzat kisajátítja az államtól.

Természetesen ebben az esetben ennek az árát meg kell fizetni az állam felé. Ezen túlmenően, szakértői díjat kell fizetni a hivatalból kirendelt szakértőnek. Az így megszerzett terület költségei valószínűleg elszámolhatóak lesznek a pályázatban.

Kérte a    képviselő testület,  hogy a napirendi pontot vitassa meg. 
Mészáros Tibor a településfejlesztési, környezetvédelmi és egészségügyi bizottság elnöke elmondta, hogy bizottsága álláspontja   az, hogy a kerékpárúttal érintett ingatlan részek ingyenes átadását kérjük az államtól és ha ez sikertelen lesz, akkor indítsuk el a kisajátítási eljárást. 
Czikóné Stoller Éva pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság tagja elmondta, hogy bizottságuk javaslata is az lenne, hogy  kérjük az államtól a kerékpár út nyomvonalának ingyenes átadását, ha ez nem megy indíttassuk el a kisajátítási eljárást. 

Szőke László polgármester véleménye szerint mivel az a két  megoldási lehetőség van, hogy vagy   ingyenesen kérjük az államtól a kerékpár út nyomvonalának  átadását és egy elhúzódó procedúra elé nézünk, vagy kisajátítjuk tőle, így ennek tudatában kell most döntenünk, ő inkább a kisajátítás javasolja. 
A képviselő-testület tagjai  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

25/2012.(II.15.) Határozat 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  úgy határozott, hogy a Mosonmagyaróvár-Hegyeshalom országhatár közt a KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0010 támogatásból megépülő kerékpár út nyomvonalán lévő és a mosonmagyaróvári földhivatalnál található záradékolt kisajátítási vázrajzokon feltüntetett, állami tulajdonban lévő Hegyeshalom 0536 hrszú területből   108 m2 területnek, a Hegyeshalom 0519 hrszú területből    657     m2 területnek a kerékpár út céljára történő kisajátítását kezdeményezi. Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az UTIBER Közúti beruházó Kft. értesítse, hogy  a fennálló szerződés értelmében a kisajátítási eljárás lefolytatását elvégezhessék.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2012 február 20.

Szőke László polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódva   elmondta még, hogy az  1. sz. főút mellet Mosonmagyaróvár – Levél között épülő kerékpárút két vasúti keresztezésben (  a Hegyeshalom- Rajka- Országhatár vasútvonal a 952/953 hm sz-ben és a Budapest – Hegyeshalom- Országhatár vasútvonal  1904/190 hm szelvényben) fénysorompós átkelők épültek meg, a kerékpárosok biztonságos átvezetését szolgálva. Mivel a vasút területén csak a vasút üzemeltethet létesítményeket, ezért megállapodást kell kötnünk a MÁV Zrt-vel, a létesítmények tulajdoni és kezelői határairól, valamint üzemeltetési feladatairól, azok költségviseléséről. A megállapodás értelmében a Magyar Állam Vasutak Zrt. vállalja, hogy  a létesítmény használatbavételi, forgalombehelyezési engedélyétől kezdődően az átkelők létesítményeit, létesítményrészeit kezelésre átveszi és annak üzemeltetését, fenntartását a költségek viselésével együtt vállalja. A kezelői és üzemeltetői határok megállapítása a megállapodás mellékletét képező a Mosonmagyaróvár Körzeti Földhivatal által záradékolt változási vázrajzok alapján jött létre. Kérte a képvilseő-testületet hatalmazza fel arra, hogy a MÁV Zrt. Pályavasúti Üzletág Területi Központ Budapest-tel a megállapodást aláírja. 

A képviselő-testület tagjai  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

26/2012.(II.15.) Határozat 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata felhatalmazza a polgármestert, hogy a MÁV Zrt. Pályavasúti Üzletág Területi Központ Budapest, 1087 Budapest Kerepesi u. 3. (képviseli: Lukács György Központvezető) és Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata  között létrejövő az 1. sz. főút mellett (a Hegyeshalom- Rajka- Országhatár vasútvonal a 952/953 hm sz-ben és a Budapest – Hegyeshalom- Országhatár vasútvonal 1903/1905 hm szelvényben) fénysorompós átkelők tulajdonviszonyai, kezelői és üzemeltetési feladataival kapcsolatos megállapodást aláírja. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2012. február 20. 

-a szennyvízrákötésekkel kapcsolatos támogatások kidolgozására javaslattétel
Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy az Aqua Szolgáltató Kft. felhívta ügyfelei figyelmét, hogy a  a Parlament 2011. december 30-i ülésnapján elfogadta azt a törvényt a víziközmű szolgáltatásról, amely    módosítja a 2003. évi LXXXIX. törvényt, ami a környezetterhelési, ezen belül a talajterhelési díjról szól. A módosítás nagy szigorral lép fel azokkal szemben, akik továbbra sem kötnek rá az ingatlanuk előtt vagy az ingatlanukra kiépített szennyvízcsatorna-hálózatra. Nekik továbbra is ún. talajterhelési díjat kell fizetniük. A díj mértéke azonban 2012. február 1-től tízszeresére fog emelkedni, mely összeget csökkenteni lehet azzal a számlával igazolt szennyvízmennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából a szennyvízszállításra engedéllyel rendelkező vállalkozó elszállított.  Községünkben is több ingatlan – tulajdonost érint ez a probléma, és már egy megkeresés is érkezett ez ügyben támogatást remélve az önkormányzattól, és várhatóan több ilyen megkeresés is lesz. Véleménye szerint ezért egyfajta fejlesztési támogatást lehetne adni azoknak akiket ez a probléma érint, de hogy milyen módon, jól átgondolva kellene erre kidolgozni egy javaslatot, mely javaslat kidolgozására a pénzügyi – ügyrendi- jogi bizottságot javasolja megbízni. Kérte a testület tagjait értsenek egyet javaslatával. 
Dr. Szegedi János alpolgármester támogatja a polgármester javaslatát, véleménye szerint is egyfajta  fejlesztési támogatásként kellene ennek részleteit kidolgozni. 

A képviselő-testület tagjai  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

27/2012.(II.15.) Határozat 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat pénzügyi, ügyrendi – jogi bizottságát megbízza azzal, hogy dolgozza ki lehetséges megoldási módjait a település lakosai által az ingatlanukra kiépített szennyvízcsatorna hálózatra történő rákötés esetén adható önkormányzati támogatás igénybevehetősége érdekében. 
Felelős: Molnár Sándor a pénzügyi, ügyrendi-jogi bizottság elnöke 

Határidő:  60 nap 
- a sportcsarnok fűtéskorszerűsítéséről döntés
Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a tavalyi évben kaptunk árajánlatot a sportcsarnok fütéskorszerűsítésére,  és mivel az óvóda pazarló távfűtése megszűnik , a tornacsarnok fűtési rendszerének korszerűsítése most vált időszerűvé . Az ajánlattevő 2 db Vaillant Vu 656/4-5E kondenzációs gázkazán beépítését javasolja a csarnok fűtési hőteljesítmény-igénye figyelembevételével. A beépítendő kazánok a használati meglegvizet is elkészítik majd. A könyvtár önállóan, heti programos termosztáttal vezérelt fűtést kapna, a csarnok ugyanígy, egy heti programos termosztáttal, önálló igényeknek megfelelő fűtésűre tervezett. A távfűtés megszűnésével a jelenlegi kazánházi helyiség az átalakítás után más célokra hasznosíthatóvá válik. Az árajánlatot tevő,  az ajánlatban , amely tartalmazza a kondenzációs gázkazánokat, az időjárásfüggő vezérlést, a füstgáz elvezető rendszert, és egyéb csövek, szerelvények, valamint a villamos szerelések, a gáz, fűtés, melegvíz , víz szerelés munkadíjait, a gáztervet, engedélyeket, hatósági nyomáspróbát és a garanciális beüzemelést 5. 428. 000.- Ft+ÁFA árat jelölt meg. 

Javasolta a testületnek fogadja el az ajánlatot, fogjon bele önkormányzatunk a sportcsarnok fűtéskorszerűsítésébe, mivel ez a jövőre nézve megtakarításokkal jár, és várhatóan a beruházás is megtérül kb. 1 év alatt. 
Mészáros Tibor a településfejlesztési, környezetvédelmi és egészségügyi bizottság elnöke elmondta, hogy bizottsága támogatja a fűtéskorszerűsítést, amelyet már tovább nem szabad halogatni, mert pénzpazarló, nem gazdaságos, elavult a mostani fűtési rendszer. 

 A képviselő-testület tagjai  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

28/2012.(II.15.) Határozat 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportcsarnok fűtéskorszerűsítésének – az előterjesztésben foglaltak szerinti - megvalósítását határozza el. Felkéri a polgármestert, hogy az intézmény gázfűtésének és használati meglegvízellátásának kiépítése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő:  90 nap 
- a kisiskola és a nagyiskola telkére, illetve ingatlanaira vonatkozó    területmegosztási  tervezetről döntés

Szőke László polgármester felkérte a településfejlesztési, környezetvédelmi, egészségügyi bizottság elnökét a napirend előterjesztésére.
Mészáros Tibor bizottság elnök elmondta, hogy bizottságuk tárgyalta a két iskola telkére vonatkozó területmegosztási tervezetet és az arról készült vázlatot, mely szerint a kisiskola területe három helyrajzi számon szerepelne az ingatlan megosztása után, területileg a régi gimnázium épülete a hozzá tartozó telekrésszel, a régi kisiskola a hozzá tartozó telekrésszel, valamint a mögötte lévő kb. 600 m2-es terület   külön helyrajzi számot kapna  . A nagyiskola esetében tulajdonképpen a régi állapot kerülne úgymond helyreállításra, vagyis a nagyiskola épülete egy nagyobb telekrésszel külön helyrajzi számon szerepelne és a régi ún. pártház épület, a hozzá tartozó telekrésszel pedig egy másikon. Elmondta még, hogy bizottsága a területmegosztási tervezetet elfogadásra javasolja a testületnek. 
Szőke László polgármester javasolta a képviselő-testület tagjainak, hogy a területmegosztási tervezetet és az arról készült vázlatot fogadja el, és az ingatlanok megosztását kezdeményezze a mosonmagyaróvári földhivatalnál.

A képviselő-testület tagjai  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

29/2012.(II.15.) Határozat 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hegyeshalmi Lőrincze Lajos Általános Iskola Rákóczi F. u. 13. , valamint az Iskola u. 8. szám alatti telephelyein végrehajtandó telekalakítási eljárások lefolytatását határozza el. Felkéri a polgármestert, hogy a telekkialakításokra vonatkozó munkálatokat az előterjesztésnek megfelelően rendelje meg és annak az ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséről gondoskodjon.
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő:  60 nap 
-Ady utcai telekrész értékesítéséről döntés 

Szőke László polgármester elmondta, hogy a napirendet tárgyalta az érintett bizottság és  felkérte a településfejlesztési, környezetvédelmi, egészségügyi bizottság elnökét a napirend előterjesztésére.

Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy bizottságuk támogatja a 1079 hrsz-ú telek középső részének a korábban felrajzolt megosztás szerinti értékesítését Horváth Antal számára, mivel Reicher Ferenc az önkormányzat ajánlatát nem fogadja el, ezért a bizottság azt javasolja, hogy első lépésként a két szomszédos telektulajdonosnak ajánljuk fel a fennmaradt részt. 

Szőke László polgármester megkérdezte kinek van véleménye, hozzászólása az elhangzottakhoz, mivel nem volt elfogadásra javasolta a testületnek a bizottsági elnök által elhangzottakat. 

A képviselő-testület tagjai  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

30/2012.(II.15.) Határozat 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hegyeshalom 1079 hrsz-ú ingatlan telekalakítás utáni oly módon történő értékesítését határozza el, hogy annak három részre történő megosztását követően a legnyugatibb telekrész a két közvetlen szomszéd, Frey Kornél és házastársa, valamint Horváth Antal részére kerüljön felajánlásra telekkiegészítésként. Felkéri a tisztségviselőket, hogy a határozatba foglaltak érdekében az érintettekkel vegyék fel a kapcsolatot és a szükséges intézkedéseket tegyék meg. 
Felelős: Szőke László polgármester
                 Dr. Gáli Péter jegyző 
Határidő:  90 nap 

- Szoboráthelyezésre egyéni javaslat 
- A temetői harangláb áthelyezésére egyéni javaslat 
Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi, egészségügyi bizottság elnöke egyéni javaslatként előterjesztette, hogy a József Attila szobor a jelenlegi helyéről a tér rendezésekor a szobor talapzatával együtt kerüljön át a József Attila utca bejáratánál a bölcsőde előtti kiemelt virágágyásba. Javaslata indokaként elmondta, hogy a jelenlegi tér ahol a szobor található rendkívül rossz, elhanyagolt állapotban van, nem méltó a Költészet Napjának meghitt megünneplésére. Továbbiakban javasolta, hogy a karbantartásra szoruló temetői harangláb a ravatalozó mellől a temetői nagykereszttel szembeni részre kerüljön áthelyezésre, mivel véleménye szerint a ravatalozó mellett eldugott helyen van, jobban érvényesülne az általa javasolt helyen.  Kérte a testület tagjait támogassák javaslatait.
Czikóné Stoller Éva a pénzügyi, ügyrendi-jogi bizottsági tagja hozzászólásában elmondta, hogy bizottságuk is tárgyalta az egyéni javaslatokat , melyeket azok anyagi vonzata,   valamint a szoboráthelyezés helytörténeti szempontból való indokolatlansága miatt   nem támogat. 
Szőke László polgármester véleménye szerint érdemes volna a civil szervezetek, egyesületek véleményét is megkérdezni e témákban. 
Csernó László a német önkormányzat elnöke hozzászólásában elmondta, hogy ő a harangláb áthelyezést nem tartja indokoltnak, mivel azon a helyen, - amelyet a bizottsági elnök javasol - , a temetések alkalmával a gyászolók közül a legtöbben ott szoktak állni, mert ott a legnagyobb a hely a ravatalozó előtt. 

Dr. Cseh Sándor képviselő véleménye szerint végig kell gondolni a javaslatokat, esetleg nyilvános fórumot tartani és több véleményt meghallgatni mind a szobor, mind pedig a harangláb áthelyezésével kapcsolatban, javasolja kikérni a szóba jöhető vállalkozók, illetve a plébános úr véleményét. 
Szőke László polgármester az elhangzottak összegzése képpen elmondta, hogy e napirend kapcsán az álláspontok és az elképzelések tisztázása és egyetértésre törekvő megvitatása után lehet megnyugtató döntést hozni. Kijelentette, hogy ennek érdekében a közeljövőben a szükséges fórumokat a bizottságok bevonásával meg lehet majd szervezni. 
Mivel több napirend nem volt a polgármester az ülést bezárta. 
Kmf.
   Szőke László                                                                                                  Dr. Gáli Péter                                                                                                            

   polgármester                                                                                                       jegyző                                                                                              

 Jegyzőkönyv hitelesítő:

                                                                Fekete Tamás   

                                                                     képviselő
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