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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének 2009. április 30-án megtartott  üléséről. 

Jelen vannak:   8 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint

                          Dr. Gáli Péter jegyző
                          Tölgyesné Mészáros Margit főmunkatárs
Szőke László polgármester köszönti a megjelent képviselőket,  megállapítja, hogy jelen van 8 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
Napirendi pontoknak a meghívóban szereplő napirendeket javasolja elfogadni, továbbá javasolja az egyebek napirendi pontok közé felvenni Lébény és Bezi községek közoktatási feladattal történő csatlakozását a kistérségi társulásba, valamint a Vízpart utca közművesítésével kapcsolatos kérelem megtárgyalása c.  napirendeket. 

Javasolta továbbá, hogy a Vízpart utca közművesítésével kapcsolatos kérelem  napirend 3. napirendként kerüljön megtárgyalásra. 

A képviselőtestület a napirendek felvételével és cseréjével egyhangúlag egyetértett. 

NAPIRENDI PONTOK: 

1. Az Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének IV. negyedéves módosítása.

Előadó. Szőke László polgármester 

               Dr. Gáli Péter jegyző

               Tölgyesné Mészáros Margit pü-i főmunkatárs

2. Az Önkormányzat 2008. évi zárszámadási rendeletének megtárgyalása, elfogadása.

Könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása. 

Előadó: Borsodiné Kisfaludy Katalin könyvvizsgáló

               Szőke László polgármester

               Dr. Gáli Péter jegyző

               Tölgyesné Mészáros Margit főmunkatárs

3. Vizpart utca közművesítésével kapcsolatos kérelem megtárgyalása. 

Előadó: Szőke László polgármester

4. Települési szerves hulladék kezelésének problémái, megoldási javaslat.

Előadó: Mészáros Tibor bizottsági elnök

5. Településrendezési terv megtárgyalása. Településfejlesztési koncepció és tervezési program.

Előadó: Szőke László polgármester

6. Tájékoztató a FEP tisztiklub hasznosítási vagy értékesítési lehetőségeiről.

Előadó: Szőke László polgármester

7. Egyebek: 

· Polgárőrség kérelmének megtárgyalása, döntés meghozatala

· Köztisztviselői teljesítményértékelés szempontjainak meghatározása.

· Háziorvosi ügyeleti szolgálat beszámolója.

· Aqua Kft. beszámolója és jelentése.

· Területértékesítési kérelem  megtárgyalása. 

· Lébény és Bezi községek kistérséghez történő csatlakozása 

Szőke László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknek Molnár Sándor és Fekete Tamás képviselőket javasolta megválasztani. 

Jegyzőkönyv vezetésére Zierer Katalin főmunkatársat kijelölte. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokra, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot, azokkal egyetértett. 
1. NAPIRENDI PONT: 

Az Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének IV. negyedéves módosítása.

( 1. sz. melléklet ) 
Tölgyesné Mészáros Margit főmunkatárs elmondta, hogy a 2008. évi költségvetési rendelet módosítását a központi költségvetésből átvett pénzeszközök, és a támogatási értékű bevételek indokolják ( pályázati támogatások ), továbbá a tartalék összege került felosztásra. Részletesen ismertette a költségvetési rendelet számszaki adatait. 
 A 2008. évi költségvetési rendeletünk főösszege 498.924.-Ft bevétel-kiadásra módosul. 

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a 2008. évi költségvetési rendelet módosítását, a bizottság elfogadásra javasolja azt.

Iváncsics Ferenc a jogi-, ügyrendi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a költségvetési rendelet módosítását és elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek.  

Szőke László polgármester javasolta a 2008. évi költségvetési rendelet módosításának elfogadását 498.924.-Ft bevétel-kiadással. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

3/2009. Önkormányzati rendelet:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének rendelete az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008.(II.29.) Ör. módosításáról.
Felelős: Szőke László polgármester
             Dr. Gáli Péter jegyző 

2. NAPIRENDI PONT: 

Az Önkormányzat 2008. évi zárszámadási rendeletének megtárgyalása, elfogadása.
( 2.sz., 3.sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy 2008. december 31-i fordulónappal a Kisfaludy és Társai Könyvvizsgáló és Számviteli Szolgáltató Bt. elkészítette az egyszerűsített beszámoló felülvizsgálatáról a könyvvizsgálói jelentést. 
Felkérte Borsodiné Kisfaludy Katalin könyvvizsgálót, tájékoztassa a képviselőtestületet a felülvizsgálattal kapcsolatos észrevételeiről. 

Borsodiné Kisfaludy Katalin könyvvizsgáló elmondta, hogy a könyvvizsgálat során az önkormányzat éves költségvetési beszámolóját, valamint az ennek alapján elkészített egyszerűsített beszámolót, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint vizsgálta felül. Ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szerzett arról, hogy az egyszerűsített beszámolót a számviteli törvényben, illetve az államháztartás szervezeti beszámolás és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Kormány rendeletben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint állították össze. 

Megállapítható, hogy az önkormányzati vagyon növekedett, a költségvetési tartalék összege szintén növekedést mutat. Összességében az önkormányzat gazdálkodását jónak értékeli.

Véleménye szerint az önkormányzat gazdálkodásáról készített 2008. évi Egyszerűsített beszámoló az önkormányzat vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. 

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta a 2008. évi egyszerűsített beszámolóról készült könyvvizsgálói jelentést, valamint a 2008. évi költségvetés zárszámadásról szóló rendelet-tervezetet.  A bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
Iváncsics Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a jogi-, ügyrendi bizottság tárgyalta a könyvvizsgáló jelentést, valamint a 2008. évi költségvetés zárszámadásáról szóló rendelet-tervezetet, a bizottság elfogadásra javasolja.
Szőke László polgármester elmondta, hogy a könyvvizsgálói jelentésből is kitűnik, hogy az önkormányzat gazdálkodásáról készített 2008. évi beszámoló    az önkormányzat vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, mint ahogy azt a könyvvizsgáló is elmondta,  megbízható és valós képet ad. 

Megállapítható, hogy az önkormányzati vagyon növekedett, a költségvetési tartalék összege szintén növekedést mutat. Összességében az önkormányzat gazdálkodását a könyvvizsgáló jónak értékelte.

Javasolta a képviselőtestületnek az önkormányzat 2008. évi költségvetés zárszámadásáról szóló  rendelet elfogadását 512.482 eFt bevétellel, 465.372 eFt kiadással, 47.434 eFt pénzmaradvánnyal.

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

4/2009. Önkormányzati rendelet:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének rendelete az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének zárszámadásáról. 

Felelős: Szőke László polgármester

            Dr. Gáli Péter jegyző 

Szőke László polgármester  a továbbiakban, javasolta a könyvvizsgálói jelentés elfogadását.

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 29/2009.(IV.30.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kisfaludy és Társai Könyvvizsgáló Számviteli Szolgáltató Betéti Társaság által,  Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról szóló egyszerűsített beszámolójáról készített könyvvizsgálói jelentést, a 3. sz. mellékletben foglalt részletezés szerint elfogadja.

Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő: azonnal  
3. NAPIRENDI PONT: 
Vizpart utca közművesítésével kapcsolatos kérelem megtárgyalása. 
Szőke László polgármester ismertette a  Vízpart utcai telektulajdonosok kérelmét. 

A kérelmezők kérik az önkormányzat képviselőtestületét, hogy támogassák azt az elképzelést, mely szerint az érintett telektulajdonosok, telkenként többszázezer forinttal beruháznának a közműhálózat teljes kiépítésének költségébe, viszont a teljes beruházási költséget csak az önkormányzat segítségével tudják megvalósítani.

Amennyiben a beruházás önkormányzati beruházás lenne, annak teljes költségéből a fent érintett telektulajdonosok jelentős részt vállalnak. 
Gergye Attila telektulajdonos elmondta, hogy   kevesen vannak, így csak a teljes beruházás 60-70 %-át tudnák megfinanszírozni. A  tulajdonosok megállapodást kötnének az önkormányzattal, melynek tartalma lehet az is, hogy a többi telek- tulajdonos, aki most nem járul hozzá a beruházáshoz, a rendszer későbbi rákötésére csak akkor legyen módja, ha a fenti telektulajdonosok által most megfizetett összeget, megfizetik az önkormányzat részére, de már megnövelve a mindenkori jegybanki alapkamattal. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy a tulajdonosok a  közmű kiépítése nélkül használatbavételi engedélyt sem tudnak kapni. 

 Scherb Gabriella bizottsági elnök elmondta, hogy a Vízpart utcában az önkormányzat 3 telket adott el nagyon olcsón, azzal, hogy a telektulajdonosok maguk oldják meg a közművesítést. 
Az igényük teljesen jogos, csak megoldást találni nehéz. 

Gergye Attila telektulajdonos elmondta, hogy nem akarnak ők a költségviselés alól kibújni, valami kompromisszumos megoldást, készséget kérnek. 

Molnár Sándor képviselő elmondta, hogy 2000.-Ft/m2 áron kapták meg a tulajdonosok a telket, 5 tulajdonos kérte, az egész beruházás kb. 4,5 millió forintba kerülne, meg kell oldani e problémát mindenképpen. 

Mészáros Tibor képviselő véleménye, hogy meg kell oldania az önkormányzatnak a közművesítést. Már eleve telekkialakítás volt arra a területre tervezve. Ha az önkormányzat megépítette volna a közműveket, annak költsége bekerült volna a telekárba. 

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony  véleménye, hogy a közműveket meg kell építeni, megoldást kell keresni. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy 9 telek alakítható összesen az utcában, a beruházás költsége kb. 4,5 millió forint, ami  9 telekre leosztva kb. 500 eFt-ba kerül fejenként a tulajdonosoknak. 

A közművek kiépítésével kapcsolatban tárgyalt az AQUA Kft. illetékeseivel, abból a pénzből, amit az AQUA Kft. visszaoszt, megfinanszírozható lenne a beruházás költségének fennmaradó része. 

Önkormányzat lenne a megrendelő az AQUA Kft-nél, az árajánlat alapján 9 tulajdonosra vissza kell osztani a költséget, aki később fizeti meg, ill. később köt rá, kamattal együtt fizeti meg a ráeső összeget. 

Molnár Sándor képviselő véleménye, hogy most az 5 kérelmező tulajdonos fizesse meg a ráeső részt, aki később köt rá, ugyanezt az összeget a mindenkori jegybanki alapkamattal emelten fogja megfizetni. 

Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek értsenek egyet azzal, hogy az önkormányzat az AQUA Kft-nél rendelje meg a Vízpart utca közművesítését.

Az érintett telektulajdonosok az önkormányzat számlájára fizessenek telkenként 500 eFt-ot, melyet az önkormányzat a kivitelezés 60 %-os elkészültekor utal át az AQUA Kft. részére. A fennmaradó 4 érintett telek tulajdonosai,  a rákötéskor fizetik meg a kamattal növelt rájuk eső részt, melyre  az AQUA Kft. újabb részszámlát állít ki. 

 A képviselőtestület 7 szavazattal 1 tartózkodással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 30/2009.(IV.30.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy Gergye Attila és Gergyéné Stoller Erika , Sabján Gyula, Csernó Tibor és Csernó Tiborné, Takács Krisztina, Kloner Manuela Eva Maria   telektulajdonosok kérelmének  helyt ad, a Vízpart  utca közművesítését az AQUA Szolgáltató Kft-nél megrendeli.
Az érintett telektulajdonosok az önkormányzat számlájára fizessenek telkenként 500 eFt-ot, melyet az önkormányzat a kivitelezés 60 %-os elkészültekor utal át az AQUA Kft. részére. A fennmaradó 4 érintett telek tulajdonosai,  a rákötéskor fizetik meg a kamattal növelt rájuk eső részt, melyről  az AQUA Kft. újabb részszámlát állít ki. 

Felkéri a képviselőtestület a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szőke László polgármester
Határidő: folyamatos

4. NAPIRENDI PONT: 
Települési szerves hulladék kezelésének problémái, megoldási javaslat.
Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke  elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a települési szerves hulladék kezelésének problémáit. Sajnos az önkormányzati telephelyen nagymértékben felhalmozódott a szerves hulladék. Mára már problémát jelent a fahulladék raktározása, kezelése. 

A lakosokat kellene rávenni arra, hogy a szerves hulladékot ( lomb, stb.) próbálják otthon komposztálni, mert a telephely kapacitása véges. 

Megoldás lenne,  ha  a lakosok a komposztaprító gépet bérelhetnék.

A bizottság javasolja, hogy :

-2009. szeptember 1-i hatállyal a települési zöldhulladék, falomb csak az önkormányzattól beszerzett lebomló zsákban begyűjtve lesz az ingatlanok elől elszállítva,

- a lakosok által más módon begyűjtött és beszállított zöldhulladék továbbra is ingyenesen elhelyezhető a községi telephelyen, de a zsákok tartalmát a helyszínen behozónak kell kiüríteni,

- a lebomló zsák a községi telephelyen a szokásos nyitvatartási időben 100.-Ft + Áfa darabáron szerezhető be. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy egyetért a lebomló zsákban történő gyűjtés bevezetésével.   A zsák legyen a telephelyen beszerezhető. 
Az aprítógép bérbeadásának módját, lehetőségét  (kezelési útmutatót), lakosság részére,  a település-üzemeltetési főelőadó június 15-ig dolgozza ki. 

Javasolta a képviselőtestület értsen egyet a bizottság javaslatával. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás   nélkül az alábbi határozatot hozta: 

31/2009.(IV.30.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság javaslatával, miszerint: 
-2009. szeptember 1-i hatállyal a települési zöldhulladék, falomb csak az önkormányzattól beszerzett lebomló zsákban begyűjtve lesz az ingatlanok elől elszállítva,

- a lakosok által más módon begyűjtött és beszállított zöldhulladék továbbra is ingyenesen elhelyezhető a községi telephelyen, de a zsákok tartalmát a helyszínen a behozónak kell kiüríteni,

- a lebomló zsák a községi telephelyen a szokásos nyitvatartási időben 100.-Ft + Áfa darabáron szerezhető be. 

Az aprítógép bérbeadásának módját, lehetőségét  (kezelési útmutatót), lakosság részére,  2009.  június 15-ig ki kell dolgozni. 

Felelős: Szőke László polgármester

             Török Zoltán településüzemeltetési főea.

Határidő: 2009. június 15. ill.folyamatos 

5. NAPIRENDI PONT: 
Településrendezési terv megtárgyalása. Településfejlesztési koncepció és tervezési program.
( 4. sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a településrendezési terv javaslatot a képviselők kézhez kapták. A koncepció tartalmazza azokat a településfejlesztési elképzeléseket, amelyeket a képviselőtestület korábban megfogalmazott. Tartalmas munka és nagyon jónak értékeli. 

A koncepciót a településfejlesztési bizottság megtárgyalta, az ülésen jelen voltak a REGIOPLAN Település Tervező Iroda munkatársai is. 

Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottsági ülésen a tervező iroda munkatársai adtak tájékoztatót a településfejlesztési koncepció vitaanyagáról és tervezési programjáról.
A  jelenlegi településrendezési terv 200-250 építési telek kialakítását teszi lehetővé, ami fontos az elvándorlás megakadályozása szempontjából.

Komoly problémát jelent a külterületek ( Csemeztanya, Márialiget ) megközelítésének és ellátásának kérdése, ennek fejlesztése komoly erőforrásokat igényel, ezért a  lakóterületi funkció megerősítése meggondolandó. 

Meg kell őrizni a helyi építészeti és településszerkezeti értékeket, így pl. a Fő utca zártsoros beépítési jellegét, de a hátsó kerti részek rendezésével, telkek beépíthetőségével egybekötve. Ez a városiasabb lakóterület fejlesztést jelent. 

Fontos településfejlesztési szempont a község átmenő-forgalommegállító szerepkörének erősítése, további turisztikai fejlesztésekkel a településkép javításával. A gazdasági fejlesztéseknél a tényleges igények mellett a lakossági szempontokat kell figyelembe venni, kerülni kell a túlzó fejlesztéseket. 

Az utak minőségének javítása mellett csökkenteni kell az átmenő forgalmat és meg kell oldani a kavicsbánya forgalmának kivezetését a lakott területekről. 

Az állattartási övezetet a falutól délre célszerű kijelölni és a malomtanyai állattartótelepet hosszútávon fel kell számolni. 
A tervezési program ismertetése során megemlítette, hogy az intézményfejlesztések számára helyet kell biztosítani. Megjelölték a hulladékudvar a temető és a lakóterületek jövőbeni optimális helyeit vigyázva arra, hogy a várható tényleges szükségletnek megfelelő mennyiségű területet jelöljenek ki. 

A bizottság a javaslatokat és terveket megvitatta és elfogadásra alkalmasnak tartja. 

Szőke László polgármester ismertette azokat a további javaslatokat, kiegészítéseket,  amelyeket a településfejlesztési koncepcióban szerepeltetni kell. 

Ezek a következők: 

· központi terület ( faluközpont) kerüljön jelölésre  a terven a polgármesteri hivatalra vonatkozó szabályozás szerint
· gyalogos kapcsolatok megléte maradjon meg
· építési szabályok felülvizsgálata  szükséges Csemeztanya és Márialiget területére
· a kerékpárút nyomvonala az 1501-es út mellett a templomtól kezdődjön és végig, a közigazgatási határig, az új út jobb oldalán folytatódjon
· a két templom közötti vegyes beépítési területre kerüljön leszabályozásra, hogy egy telken hány ház építhető, továbbá a Fő utcai telkek megoszthatóak legyenek 
· a benzinkúttal szembeni tartalék lakóterület, legyen tényleges lakóterület övezetbe sorolva
· a „Meggyliget”  ( volt Nagyőrs ) és a vágóhíd területe külön tervlapon történő szabályozása történjen meg. Beilleszthetővé legyen az üdülő területbe a lakóterület,
· a kavicsszállítási útvonal kijelölése alternatív lehetőségként, vasút területén lévő közforgalom számára megnyitott magánúton át  a  Vasházi gödör után egyenesen a vasút területe mellett és a 0154/2 hrsz-ú területen keresztül csatlakozzon az autópálya felhajtó útjára. 

Javasolta a képviselőtestületnek elfogadni, azzal, hogy a településfejlesztési koncepció a kiegészítésekkel kerüljön átdolgozásra. 

Javasolta továbbá a REGIOPLAN által megküldött településfejlesztési koncepció előterjesztés szerinti elfogadását.

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

32/2009/IV.30.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete településfejlesztési koncepcióját az  alábbi kiegészítésekkel kéri átdolgozni: 

· központi terület ( faluközpont) jelölésre kerüljön a terven a polgármesteri hivatalra vonatkozó szabályozás szerint
· gyalogos kapcsolatok megléte maradjon meg
· építési szabályok felülvizsgálata  szükséges Csemeztanya és Márialiget területére
· a kerékpárút nyomvonala az 1501-es út mellett a templomtól kezdődjön és végig, a közigazgatási határig, az új út jobb oldalán folytatódjon
· a két templom közötti vegyes beépítési területre kerüljön leszabályozásra, hogy egy telken hány ház építhető, továbbá a Fő utcai telkek megoszthatóak legyenek 
· a benzinkúttal szembeni tartalék lakóterület, legyen tényleges lakóterület övezetbe sorolva
· a „Meggyliget”  ( volt Nagyőrs ) és a vágóhíd területe külön tervlapon történő szabályozása történjen meg. Beilleszthetővé legyen az üdülő területbe a lakóterület,
· a kavicsszállítási útvonal kijelölése alternatív lehetőségként, vasút területén lévő közforgalom számára megnyitott magánúton át  a  Vasházi gödör után egyenesen a vasút területe mellett és a 0154/2 hrsz-ú területen keresztül csatlakozzon az autópálya felhajtó útjára. 

Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy a településfejlesztési koncepció átdolgozására a szükséges intézkedést tegye meg. 

          Felelős: Szőke László polgármester

Határidő:15 nap    

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

33/2009/IV.30.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete településfejlesztési koncepcióját e határozat 2. számú mellékletét képező Településfejlesztési koncepció kül- és belterület című, TK rajzszámú, Rp.I.116-12 munkaszámú terven ábrázoltaknak megfelelően, a határozat 2. számú mellékletét képező leírásban foglaltak szerint állapítja meg. 

A határozat mellékleteiben foglaltakat a Képviselő-testület egyéb határozatainak és rendeleteinek meghozatalánál figyelembe kell venni. 

Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: folyamatos

6. NAPIRENDI PONT: 
Tájékoztató a FEP tiszti-klub hasznosítási vagy értékesítési lehetőségeiről.
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a volt tiszti-klub épületének önkormányzati tulajdonba adását kértük a Magyar Nemzeti Vagyonügynökség Zrt-nél. Az ingatlan önkormányzati tulajdonba adását a támogatják.  
Várjuk az ötleteket, javaslatokat  az épület hasznosítására vonatkozóan. 

A képviselőtestület a tájékoztatást egyhangúlag tudomásul vette. 

7. NAPIRENDI PONT: 
Egyebek: 

· Polgárőrség kérelmének megtárgyalása, döntés meghozatala
Szőke László polgármester ismertette a Hegyeshalmi Polgárőr Egyesület támogatás iránti igényét. 
Az egyesület új formaruhák vásárlását tervezi, tekintettel arra, hogy a jelenlegi ruhatáruk jelentősen elhasználódott. Jelenleg  beszerzés alatt van a tagok számára a formaruhát képező egységes nadrág, amit az egyesület saját forrásból finanszíroz.  Szeretnék önkormányzati támogatásból  egy minden igényt kielégítő kabát vásárlását eszközölni, amely praktikus és esztétikus kivitelezéssel készült. Jelenleg korlátozott  összegű üzemanyag támogatást kap az egyesület az önkormányzattól. Az egyesület anyagi helyzete nem teszi lehetővé a beruházást külső segítség nélkül. A kabát, dzseki ára 8.285 Ft/db a taglétszámuk, 37 fő. Az igényelt támogatási összeg 306.545.-Ft. 

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottságuk a kérelmet megtárgyalta a bizottság 310.000.-Ft támogatás javasol az egyesület részére jóváhagyni. 

Iváncsics Ferenc képviselő javasolta, hogy az összeg kerüljön befizetésre közhasznú társaság számlájára. 

Mészáros Tibor képviselő egyetért a támogatás megadásával a költségvetés általános tartaléka terhére. Továbbá javasolta, hogy az önkormányzat kössön a polgárőr egyesülettel együttműködési megállapodást a közterület-felügyeletre vonatkozóan. 
Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek értsenek egyet a 310.000.-Ft-os támogatás megadásával, a költségvetés általános tartaléka terhére, a támogatási összeg kerüljön átutalásra a Hegyeshalmi Polgárőr Egyesület közhasznú társaság számlájára. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

34/2009.(IV.30.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete a Hegyeshalmi Polgárőr Egyesület kérelmének, helyt ad és formaruha vásárlásához 310.000.-Ft összegű támogatást hagy jóvá a költségvetés általános tartaléka terhére. 

Fenti összeget a Hegyeshalmi Polgárőr Egyesület Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet Hegyeshalmi Kirendeltségénél vezetett számlájára kell átutalni. 

Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy az összeg átutalására az intézkedést tegye meg. 

Felelős:  Szőke László polgármester

Határidő: 15 nap 

Fekete Tamás képviselő elhagyta az üléstermet. 
· Köztisztviselői teljesítményértékelés szempontjainak meghatározása.

( 5. sz. melléklet ) 

Dr. Gáli Péter jegyző tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy  a Ktv. 34. § (1) bekezdése alapján a köztisztviselő munkateljesítményét munkakörének és a közigazgatási szerv kiemelt céljainak figyelembe vételével meghatározott teljesítménykövetelmények alapján, a munkáltatói jogkör gyakorlója évente mérlegelés jogkörében eljárva értékeli.

A helyi önkormányzatok polgármesteri hivatalainál foglalkoztatott köztisztviselői állományt érintően a Ktv. rögzíti, hogy az egyéni köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célokról a helyi önkormányzat Képviselő-testülete dönt.
A Ktv. 34. § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzatok esetében a teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célokról a Képviselő-testület dönt.

A testület a legfontosabb célkitűzéseket a helyi önkormányzat ciklusprogramjában, illetve éves munkatervében rögzíti.

E két alapdokumentum az amelyre támaszkodva – testületi határozat formájában – a kiemelt célok megfogalmazhatók.

A ciklusprogram tartalmazhatja többek között :

- a település fejlesztési feladatait,

- a közszolgáltatások minőségi színvonalának emelését,

- a helyi civil szervezetekkel történő együttműködést,

- a térségi együttműködés erősítését,

- a helyi intézményrendszer továbbfejlesztésével összefüggő teendőket,

- a humánus és jogszerű hivatali működéshez kapcsolódó feladatokat,

E mellett a további aktuális kiemelt célok is megfogalmazhatók a határozatban.

- az országgyűlési és a helyi választások, népszavazások sikeres és hatékony lebonyolítását (a választások évében)

- a hivatali ügyintézés korszerűsítésével összefüggő igazgatási feladatok 

  végrehajtását,

- a helyi adók és egyéb bevételek növelésével kapcsolatos igazgatási feladatok hatékony és eredményes végrehajtása, az ezzel kapcsolatos igazgatási feladatok (ipar-kereskedelem, építésügyi, adó ) összehangolása.

A jegyző a Képviselő-testület által meghatározott és a teljesítménykövetelmények kiemelt céljainak ismeretében tud a köztisztviselőkkel történő szóbeli megbeszélésen reális és végrehajtható teljesítménykövetelményeket kitűzni, illetve a tárgyévi munkavégrehajtásaként összegezett értékeléseket (teljesítményértékelő lapokat) három példányban elkészíteni, amelyből egy-egy példány a köztisztviselőé, illetve a munkáltatói jogkör gyakorlójáé, a harmadik példány pedig a személyzeti anyagok között kerül elhelyezésre.

Ismertette a határozati javaslatot. 
Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek elfogadását a határozati javaslat szerint. 

A képviselőtestület 6 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

35/2009.(IV.30.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény 34. §  (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a köztisztviselők 2009. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező célokat az alábbiak szerint : 

· a településfejlesztési feladataiban történő  közreműködés 

· a közszolgáltatások  színvonalának emelése

· humánus és jogszerű hivatali működés

· a hivatali ügyintézés korszerűsítésével összefüggő igazgatási feladatok hatékony végrehajtása

· a helyi adóigazgatási és egyéb helyi bevételekkel kapcsolatos feladatok hatékony ellátása

· a költségvetés végrehajtásával kapcsolatban felmerülő feladatok testület általi szempontjainak végrehajtása

· illegális közterület szennyezések, szemétlerakók felderítésében, felszámolásában való közreműködés 

· kisebbségi önkormányzattal való kapcsolattartás, munkájuk segítése

· az önkormányzat pénzügyi egyensúlyának fenntartásában való pénzügyi végrehajtási tevékenység szakszerű ellátása

· az önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtása során a gazdálkodás szabályszerűségének biztosítása, célszerűségi és takarékossági szempontok alapján

· a 2008. évi költségvetésről szóló beszámoló szabályszerű, határidőre történő elkészítése

· a 2010. évi költségvetési koncepció határidőben történő benyújtása

· adóhátralékok feltárása, behajtása érdekében a szükséges intézkedések megtétele

· a működési engedéllyel, telepengedéllyel végezhető tevékenységek gyakorlásának ellenőrzése

· folyamatos kapcsolattartás a gyermekjóléti szolgáltatóval és a családsegítővel

Határidő : 2009. május 3l. egyéni teljesítménykövetelmények meghatározása

                   2009. december 31. az egyéni teljesítménykövetelmények értékelése

Felelős :    Dr. Gáli Péter jegyző

Fekete Tamás képviselő visszajött az ülésterembe. 

· Háziorvosi ügyeleti szolgálat beszámolója.
( 6.sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester elmondta, hogy az Ügyelet Közhasznú Társaság 2008. évi beszámolóját és annak  vizsgálatáról készült könyvvizsgáló jelentést a képviselők kézhez kapták. A könyvvizsgálói jelentés szerint a Községek Orvosi Ügyelete Közhasznú Társaság egyszerűsített éves beszámolója 2008. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. 

Javasolta a képviselőtestületnek a beszámoló és könyvvizsgálói jelentés elfogadását. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

36/2009.(IV.30.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete a Községek Orvosi Ügyelet Kht. 2008. évi egyszerűsített beszámolóját és annak vizsgálatáról  szóló könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi és elfogadja. 
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal
· Aqua Kft. beszámolója és jelentése.

( 7.sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester elmondta, hogy az AQUA Szolgáltató Kft.  2008. évi üzleti jelentését, éves beszámolóját  és annak vizsgálatáról készült könyvvizsgáló jelentést a képviselők kézhez kapták. A könyvvizsgálói jelentés szerint az AQUA Kft.    éves beszámolója 2008. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. Az üzleti jelentés az éves beszámoló adataival összhangban van. 
Javasolta a képviselőtestületnek az AQUA Kft. 2008. éves  beszámolóját  és annak vizsgálatáról készült könyvvizsgálói jelentés elfogadását. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

37/2009.(IV.30.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az AQUA Szolgáltató Kft.  2008. évi  beszámolóját és annak vizsgálatáról  szóló könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi és elfogadja. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal
· Területértékesítési kérelem  megtárgyalása. 
( 8.sz. melléklet ) 
Szőke László polgármester elmondta, hogy az elmúlt ülésen a képviselőtestület tárgyalta Szikora Istvánné sz: Tompa Eszter területvásárlási kérelmét, akkor döntés nem született.
Azóta a pénzügyi bizottság újra tárgyalta a telek értékesítési kérelmet. 

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a bizottság tárgyalta a területvásárlási kérelmet, a bizottság 3 igen 1 ellenszavazattal, 500.-Ft/m2 áron javasolja a terület értékesítését a kérelmező részére.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony elmondta, véleménye, hogy az önkormányzat nem tud mit kezdeni a jelzett területtel,  bezárt terület, nem lehet önállóan  megközelíteni sem. Ezért egy jelképes összegért javasolja a kérelmező részére értékesíteni.  
Molnár Sándor képviselő egyetért az előtte szólóval 100 Ft/m2 árat javasol elfogadni.

Czikóné Stoller Éva képviselő asszony véleménye, hogy szintén egy jelképes összegért értékesítse az önkormányzat a területet a kérelmező részére. 

Mészáros Tibor képviselő elmondta, a  korábban értékesített 100 m2-t meghaladó területeket telek-kiegészítésként  500 Ft/m2 áron értékesítette az önkormányzat, de valamennyinek volt közterületi kapcsolata. 

A jelzett terület  egy zárvány terület, amellyel az önkormányzat nem tud mit kezdeni,  250 Ft/m2 áron javasolja értékesíteni .

Szőke László polgármester mindhárom javaslatot feltette szavazásra. 

Megkérdezte, ki ért egyet a terület, bizottsági javaslat szerinti 500.-Ft/m2 áron történő értékesítésével. 

A képviselőtestület 2 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal, nem értett egyet  a jelzett terület  500 Ft/m2 áron történő értékesítésével.  

Szőke László polgármester megkérdezte, ki ért egyet a 100.-Ft/m2 áron történő értékesítéssel. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, nem értett egyet a terület 100.-Ft/m2 áron történő értékesítésével. 
Szőke László polgármester megkérdezte, ki ért egyet a 250.-Ft/m2 áron történő értékesítéssel. 

A képviselőtestület 1 igen szavazattal, 7 ellenszavazattal, nem értett egyet a terület 250.-Ft/m2 áron történő értékesítésével. 

Szőke László polgármester megállapította, hogy a terület értékesítésében nem született döntés, ezért a kérelmet a következő képviselőtestületi ülésen újra napirendre tűzi. 

· Lébény és Bezi községek kistérséghez történő csatlakozása 

( 9.sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester ismertette a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás megkeresését. 

2009. július 1-jei hatállyal megalakul Lébény és Bezi Községek Közoktatási Társulása, amelynek átvezetése a kistérségi társulás társulási Megállapodásába egyúttal annak módosítását is maga után vonja.  A Társulási Megállapodás módosításához a Társulási Tanács, továbbá minden tagtelepülés képviselőtestületének jóváhagyó határozata szükséges . A Társulási Tanács a módosítás kezdeményezését 2009. o4.23-i ülésén elfogadta. 

Ismertette a határozati javaslatot, kérte a képviselőtestületet, hogy a Társulási Megállapodás módosítását hagyja jóvá. 
A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

38/2009.(IV.30.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása 7/a és 7/b pontja kiegészüljön Lébény-Bezi Közoktatási Társulással.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatról a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulást értesítse. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 15 nap 
Több napirend nem volt a polgármester az ülést bezárta.
kmf.

Szőke László                                                               Dr. Gáli Péter

polgármester                                                                            jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Molnár Sándor                                                               Fekete Tamás 
képviselő                                                                                képviselő 
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