 39-17/2010.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének 2010. november 25-én megtartott  üléséről. 

Jelen vannak:   7 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint

                         Dr. Gáli Péter jegyző

                           Kompis Zoltánné gazdálkodási főea.
                           Kopf Katalin CSÁÓ vezetője

Szőke László polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket és vendégeket megállapította, hogy jelen van 7 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Czikóné Stoller Éva és Dr. Cseh Sándor  képviselőket megválasztani.

Jegyzőkönyv vezetésére Wiegerné Mészáros Erika  főelőadót kijelölte. 

Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira, melyek a meghívóban szereplő napirendek és kérte felvenni a napirendek közé elsőként a Mosonmagyaróvári Családok Átmeneti Otthona vezetőjének beszámolóját, valamint az otthonnal kötött szerződés megújítását. 

Javasolta továbbá, hogy az egyebek napirendi pont keretében kerüljön megtárgyalásra az Aqua Kft. Felügyelő Bizottságába történő delegálásról döntés, az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételről döntés, az  önkormányzat vagyoni helyzetével kapcsolatos tájékozódás, valamint a Bursa Hungarica  Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat  mértékéről való döntés.
A képviselőtestület a napirendek módosításával egyhangúlag egyetértett. 

NAPIRENDI PONTOK: 

1. Tájékoztató a Családok Átmeneti Otthona Mosonmagyaróvár tevékenységéről
Előadó: Kopf Katalin CSÁO vezetője

2. Tájékoztató a költségvetés I-III. negyedéves teljesítéséről, javaslat a költségvetési rendelet módosításáról 
Előadó: Szőke László polgármester

             Kompis Zoltánné főelőadó

3. Javaslat a 2011. évi költségvetési koncepcióra

Előadó: Szőke László polgármester

4. 2011. évi ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: Dr. Gáli Péter jegyző

5. A 2011. évi településfejlesztési koncepció megvitatása.

Előadó: Szőke László polgármester

             Mészáros Tibor bizottsági elnök

6. Egyebek: 

· Iváncsics Ferenc külsős bizottsági tag eskütétele 

· Hozzájárulás a kistérségi pedagógiai szakszolgálat 2010. évi finanszírozásához

· Kistérségi Társulási Tanácsban a polgármester helyettesítéséről döntés

· Zöldhulladék elhelyezési rend változtatása

· Rendezési terv módosítása

· Közlekedési rend megváltoztatása: Zrínyi utca egyirányúsítása

· Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételről döntés  
· Az  önkormányzat vagyoni helyzetével kapcsolatos tájékozódás 
· Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat mértékéről döntés 

A képviselőtestület a napirendi pontokra tett javaslatot a kiegészítésekkel együtt , a fentiek szerint egyhangúlag elfogadta, valamint jegyzőkönyv hitelesítőknek Czikóné Stoller Éva  és Dr. Cseh Sándor  képviselőket egyhangúlag megválasztotta. 

1.Napirendi pont
Tájékoztató a Családok Átmeneti Otthona Mosonmagyaróvár tevékenységéről
Szőke László polgármester felkérte Kopf Katalint a Családok Átmeneti Otthona Mosonmagyaróvár vezetőjét, hogy tartsa meg rövid tájékoztatóját.

Kopf Katalin elmondta, hogy öt éve működik Mosonmagyaróváron az otthon a Lehetőség Családoknak 2005. Alapítvány keretein belül. A működéstől számítottan  62 fő hegyeshalmi lakos került elhelyezésre az otthonban, volt olyan is aki saját lakáshoz  jutott az alapítvány segítségével. 

2006-ban 6 főt fogadott be az otthon, 2007-ben 13 főt. 2007-ben új intézménnyel bővültek a bántalmazott nőket és férfiakat is lehetőségük van befogadni. Hegyeshalomból 3 család bántalmazottként került be intézményükbe. 2008-ban 2 családot, 20 fő krízishelyzetbe kerültet fogadtak, 1 bántalmazott anyát 2 gyermekével akik 5 évig lakhattak náluk, és nekik csak a lakás rezsijét kellett fizetniük. 2009-ben 7 főt fogadtak, akik visszakerültek később községünkbe. 2010-ben 13 főt fogadott az intézmény tőlünk,  ebből 3 anya 54 ezer forint támogatást is kapott tanulmányaira, hogy végzettséget szerezzenek maguknak. 
Krízisotthona is van az alapítványnak, ezen kívül van egy kiléptető lakása is. 2010-től az emberkereskedelem áldozatait is fogadja az otthon.  

Szőke László polgármester megköszönte a tájékoztatást és a hegyeshalmiaknak nyújtott segítséget, majd elmondta, hogy a Családok Átmeneti Otthonával kötött szerződésünk lejárt, a szerződés meghosszabbításának lehetőségét a Szociális, illetve a Pénzügyi , Ügyrendi- Jogi Bizottság is tárgyalta, felkérte a bizottsági elnököket ismertessék a bizottságok álláspontját. 

Czikóné Stoller Éva bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság megvizsgálta a megállapodást és javasolja annak további fenntartását, valamint az abban foglalt egyösszegű hozzájárulás 150. 000.- Ft-ról, 200. 000.- Ft-ra történő emelését is. 
Molnár Sándor bizottsági elnök hozzászólásában elmondta, hogy a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság is egyhangúlag támogatja a szerződés meghosszabbítását is és a támogatás mértékének emelését is. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

109/2010. (XI.25.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete a Családok Átmeneti Otthonával kötött ellátási szerződését meghosszabbítja, valamint a szerződésben foglalt egyösszegű hozzájárulás mértékét 2011. év tekintetében 200. 000- Ft-ban állapítja meg. 
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az ellátási szerződés meghosszabbításához, valamint a támogatás mértékének emeléséhez szükséges intézkedéseket a jövő évi költségvetés tervezésekor tegyék meg. 
Felelős: Szőke László polgármester

            Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: 2011. évi költségvetési rendelet-tervezet benyújtása 
2. Napirendi pont 

Tájékoztató a költségvetés I-III. negyedéves teljesítéséről.

( 1.sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester a napirendi pont előterjesztéseként elmondta, hogy a költségvetési jelentés tartalmazza a módosított előirányzatokat, a teljesítéseket. Véleménye szerint a teljesítés időarányos, jónak értékelhető. Felkérte Kompis Zoltánné pénzügyi főelőadót, hogy részletezze a költségvetési jelentés adatait, melyet minden testületi tag írásban is megkapott. 
Kompis Zoltánné az 1. sz. melléklet szerint ismertette az adatokat, kiegészítve azt, %-os kimutatásban is.  Elmondta, hogy a jelentés 4. sora szerint a személyi juttatások esetében a teljesítés 75 %-os, a dologi kiadások tekintetében 61 %-os, a szociális juttatások esetében 90 %-os volt. A felújítások tételeit ismertette részleteiben, amelyek szeptember 30-ig bezárólag 62 millió 665 ezer Ft-ot tettek ki. A költségvetési kiadások összesen 77 %-ban, a helyi adóbevételek 104 %-ban teljesültek . A működési bevételek 94 %-os, a felhalmozási bevételek 50 %-os, a  költségvetési bevételek 88 %-os teljesülést mutatnak. 
Szőke László polgármester megköszönte a pénzügyi előadó általi kiegészítést, kiemelte a helyi adóbevételek 104 %-os teljesülését, valamint elmondta,  hogy a felhalmozási célú bevételek esetében az 50 %-os teljesülésnek oka, hogy a tervezéskor még meg volt az igény az Erovegas részéről útvásárlásra, az általunk küldött eladási ajánlatra azonban válasz eddig még nem érkezett.  
Molnár Sándor a pénzügyi, ügyrendi-jogi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a költségvetés I-III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót, melyet a bizottság jónak értékelt. Elmondható, hogy a teljesítés időarányos, a bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 

Szőke László polgármester javasolta a költségvetés I-III. n. teljesítéséről szóló beszámoló elfogadását. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

110/2010. (XI.25.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről szóló tájékoztatót az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja és tudomásul veszi.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal

Javaslat a költségvetési rendelet módosításáról

(2. sz.  3. sz. melléklet)

Szőke László polgármester a 2010. szeptember 30-i rendeletmódosítás kapcsán tájékoztatta a testületet arról, hogy a költségvetési rendeletünk 16 millió 553 ezer 757 Ft-tal módosul,  majd részletesen ismertette a bevételek 92-94 Központi költségvetésből kapott, valamint a 46-47 támogatásértékű bevétel, átvett pénzeszközök tételeit az 2. sz. melléklet szerint. Elmondta még, hogy a pénzügyi,   ügyrendi –jogi  bizottság is tárgyalta a módosítást, kérte a bizottság elnökét ismertesse állásfoglalásukat. 

Molnár Sándor a pénzügyi, ügyrendi bizottság elnöke hozzászólásában elmondta, a bizottság elfogadásra javasolja a rendeletmódosítást. 

Szőke László polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye, mivel nem volt javasolta a képviselő-testületnek, hogy a rendeletmódosítást fogadja el azzal, hogy a 2010. évi költségvetés bevételi főösszege 474.216 ezer Ft-ra, kiadási főösszege 474.216. ezer Ft-ra módosul. A költségvetés működési bevételi főösszege 442. 867 ezer Ft-ra, működési kiadási főösszege 407.341 ezer Ft-ra, az általános tartalék 35. 199 ezer Ft-ra, a felhalmozások bevételi főösszege 31. 349 Ft-ra, a felhalmozási célú kiadások főösszege 31.676 Ft-ra módosul. 
A képviselő-testület  7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta: 

 9/2010. Önkormányzati rendelet:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.16.) rendelete módosításáról.

Felelős: Szőke László polgármester 

             Dr. Gáli Péter jegyző
3. Napirendi pont 
Javaslat a 2011. évi költségvetési koncepcióra
( 4. sz. melléklet ) 
Szőke László polgármester elmondta, hogy elkészítettük  a 2011. évi költségvetési koncepciót. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998(XII.30.) kormányrendeletben foglalt követelményeknek megfelelően  az önkormányzatoknak éves költségvetést  kell készíteniük, erről költségvetési rendeletet alkotniuk.  A koncepció elkészítése során fontos, elsődleges feladat a 2011. évre szóló költségvetési törvényjavaslat helyi önkormányzatokra vonatkozó adatainak a költségvetési előirányzatoknak, a szabályozási elgondolásoknak megismerése, számbavétele. 

Az önkormányzati tervezés munkafolyamatában a költségvetési koncepció kiemelkedően fontos, a költségvetési rendelet – a község költségvetését megelőző dokumentum.

A költségvetési koncepció elkészítését részben jogszabályi előírások – az államháztartási törvény-, részben pedig a helyi sajátosságok, lehetőségek, feladatok és kötelezettségek részletes számbavételével az éves költségvetés alátámasztottságának megalapozása teszi szükségessé.

A költségvetési koncepció összeállítására, tartalmai elemeire vonatkozó szabályokat az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendelet tartalmazza. 

Az államháztartási törvény előírásai szerint a költségvetési koncepciót az önkormányzat tervező apparátusának közreműködésével a jegyző készíti el, amit a polgármester terjeszt a Képviselő-testület elé. 

Elmondta még, hogy a koncepciót minden képviselő írásban megkapta, ismerik annak tartalmát. Kihangsúlyozta, hogy fő feladatunk az intézményeink legtakarékosabban történő működtetése, valamint a határozati javaslat 5. pontjához kapcsolódva megjegyezte, hogy amennyiben a folyamatban lévő kerékpárút, illetve iskolapályázatunk nyertes pályázat lenne, akkor az önrész miatt átcsoportosításokra lesz szükség a költségvetésben. Tájékoztatta a testületet arról, hogy a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság is tárgyalta a napirendet, felkérte a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat. 
Molnár Sándor bizottsági elnök elmondta, hogy a koncepció kapcsán felvetődött a bizottság ülésén a helyi adók közül az iparűzési adó mértékének csökkentése, melyről a következő bizottsági ülésen dolgoznak ki javaslatot, egyebekben a koncepciót a bizottság elfogadásra javasolja. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
111/2010. (XI.25.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a község 2011. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta és a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, illetve az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben foglaltakat figyelembe véve az alábbiak szerint határozott:

1. A község 2011. évi költségvetésének kidolgozására vonatkozó költségvetési koncepció alapelveit elfogadja, az abban vázolt 2011. évi költségvetés kialakításához kidolgozott szempontokat,  főbb tervezési irányokat a további munka alapjának tekinti.

2. A működési költségvetés egyensúlyának további fenntartása  érdekében indokoltnak tartja az ellátott feladatokhoz  igazodó finanszírozási rendszer működtetését és ezzel összefüggésben az önkormányzati támogatás szintentartását.

Határidő: a 2011. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester 

3. Megállapítja a Képviselő-testület, hogy a fejlesztési, felhalmozási feladatok finanszírozása többletforrásokat igényel, ezért szükségesnek tartja, hogy az e körbe tartozó bevételek feltárására továbbra is kiemelt figyelem irányuljon.

Határidő: a 2011. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

              Polgármester 

4. A helyi adóbevételeknél 2010. évben hatályos adónemek és adómértékek figyelembevételével történjen a tervezés.

Határidő: a 2011. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester 

5. A működés, a fejlesztések finanszírozása területén tovább kell keresni külső források, pályázati támogatások elnyerésének lehetőségét. A folyamatban lévő beruházások és felújítások befejezéséhez a szükséges fedezetet biztosítani kell. 

Határidő: a 2011. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester

6. A 2011. évi költségvetésben elsődlegességet kell kapnia az önkormányzati belső úthálózat felújításának, korszerűsítésének, a helyi közlekedés jobbá tételének, továbbá a közterületfejlesztésnek 

Határidő: a 2011. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester
7. A tervezési munkálatok hivatali feladatainak összehangolásával biztosítani kell a költségvetési rendelet tervezet elkészítését, a jogszabályi előírások szerinti kötelező tartalommal. 

Határidő: a 2011. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester

8. Felkéri a képviselő-testület a bizottságait, tisztségviselőit, a gazdálkodó intézmények, valamint az önkormányzati költségvetéshez, feladatellátáshoz kapcsolódó szervezetek vezetőit, hogy a község 2011. évi költségvetési tervjavaslata kidolgozását kísérjék figyelemmel,   továbbá a feladat- és határkörükbe tartozó ügyekben döntéseikkel segítsék a tervezési munkálatokat.

Határidő: a 2011. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző, szervek vezetői

             Polgármester 
4. Napirendi pont 
2011. évi ellenőrzési terv jóváhagyása.

( 5 . sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester elmondta, hogy az önkormányzat éves ellenőrzési tervét a képviselőtestület egy éve hagyta jóvá. Az ellenőrzések folyamatosak, a jelenlegi, 2011. évre szóló ellenőrzési terv csatlakozik a korábbi ellenőrzésekhez. 

A meghatározott ellenőrzési feladatokat belső ellenőrök fogják elvégezni e tervnek megfelelően. Elmondta még, hogy az ellenőrzési tervet minden képviselő írásban is megkapta. 
Molnár Sándor a pénzügyi ügyrendi- jogi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság a 2011. évre vonatkozó ellenőrzési tervet megtárgyalta, a bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 

Szőke László polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye az ellenőrzési tervvel kapcsolatosan, mivel nem volt, javasolta a testület tagjainak ,  a 2011. évre szóló ellenőrzési terv elfogadását.

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

112/2010. (XI.25.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évre szóló ellenőrzési tervét a  5 . sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

Felelős: Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő : folyamatos 

5.  Napirendi pont 
A 2011. évi településfejlesztési koncepció megvitatása
 ( 6. sz. melléklet ) 

Mészáros Tibor a településfejlesztési, környezetvédelmi és egészségügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a 2011. évi településfejlesztési koncepció tervezete a költségvetéssel együtt kerül beterjesztésre, mint mindig, hiszen a fejlesztésekhez pénzre van szükség. 

A 2011. évi településfejlesztési koncepció a 2010. évben megvalósult, ill. elmaradt beruházásokból, fejlesztésekből és az aktuális pályázati lehetőségekből indul ki úgy, hogy javaslatai az összeállítandó ciklusprogram, valamint a parkosítási és közterület fejlesztési program részét képezik majd. Elmondta még, hogy az előző évhez képest a prioritások csak kissé változnak, az intézmények működőképességének fenntartása után a belterületi úthálózat és közműhálózat karbantartása és felújítása tekintendő a legfontosabb feladatnak, ehhez el kell végezni az előzetes állapotfelmérést.   
Ezután ismertette a határozati javaslatot. (6. sz. melléklet)
Szőke  László polgármester megköszönte a bizottsági elnök előterjesztését és hozzátette, hogy ez a koncepció egy iránymutatás, amely tartalmazza a legfontosabb fejlesztési terveket. Tájékoztatta a testületet arról, hogy a FEP -tisztiklub épület tulajdonjogának megszerzése folyamatban van, az adásvételi szerződés már megérkezett, így gondolkodhatunk annak hasznosításáról, vagy értékesítéséről. 
Molnár Sándor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy az eltelt négy évben jelentős fejlesztések történtek a faluban, gondolva az akadálymentesítésre, a bölcsődére, a hivatal felújítására, de jó lenne megoldást találni a csemeztanyai , márialigeti vízellátórendszerek felújítására is, ami évek óta gondot jelent, az általános iskola egy épületkomplexumba történő összevonására úgyszintén. Véleménye szerint, ha a beadott iskolapályázatunk nem nyer, akkor is meg kellene fontolni a kisiskola épületei közül a régi gimnáziumi épület üzemen kívül helyezését. 
Dr. Cseh Sándor képviselő hozzászólásában kérte a kerékpárútprojekt képviseletét a kistérségnél, mert véleménye szerint ezt a nagyon fontos összekötő szakaszt meg kellene már végre valósítani.
Szőke László polgármester elmondta, hogy a Duna menti kerékpárúthoz csak részben csatlakozó Hegyeshalom – országhatár – Levél – Mosonmagyaróvár között megvalósuló kerékpárút  már régóta kiemelt célja az   önkormányzatnak, a mostani pályázatot Levéllel és Mosonmagyaróvárral együtt nyújtottuk be,  nagyobb esélyt látva így a nyerésre. Ez a pályázat kimondottan a hivatásforgalom elősegítésére a közlekedésbiztonsági kerékpárutakra vonatkozik, és nagyon bízunk a pályázat sikerességében. 
 Dr. Szegedi János alpolgármester hozzászólásában elmondta, hogy egyetért a bizottság által javasolt településfejlesztési koncepcióban szereplő fejlesztésekkel, azok rangsorolásával, elfogadásra javasolja a testületnek. 
Elmondta még, hogy javaslatként felmerült a helyi adórendeleteink áttekintése, felülvizsgálata, és annak egy nagyon fontos momentuma a helyi iparűzési adó csökkentése, véleménye szerint is szükséges a felülvizsgálatot elvégezni. 
Mivel több hozzászólás, vélemény nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátotta a 2011. évi településfejlesztési koncepciót. 
A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

113/2010. (XI.25.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete Hegyeshalom nagyközség 2011. évi településfejlesztési koncepcióját a településfejlesztési, környezetvédelmi  és egészségügyi bizottság javaslatának megfelelően az 5. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: Szőke László polgármester

             Mészáros Tibor bizottsági elnök

Határidő: folyamatos

6. Napirendi pont
Egyebek

· Iváncsics Ferenc külsős bizottsági tag eskütétele 

Iváncsics Ferenc a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság külsős tagja,  az október 28-i    ülésen nem tudott részt venni, így akadályoztatottsága miatt a mai napon, a képviselő-testület előtt letette az esküt, majd aláírta az esküokmányt.  

· Hozzájárulás a kistérségi pedagógiai szakszolgálat 2010. évi finanszírozásához 

(7. sz. melléklet)
Szőke László polgármester a napirend előterjesztéseként elmondta, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 2005. augusztusa óta biztosítja a pedagógiai szakszolgálatok ellátását a mosonmagyaróvári Nevelési Tanácsadón keresztül. Az ellátást kistérségi státuszban 1 fő gyógytestnevelő, 2, 5 fő pszichológus, 3 fő logopédus biztosítja. Elmondta még, hogy a kistérségi tanács  elfogadta a 2010. évi költségvetését,amelynek szöveges előterjesztésében szerepelt, hogy a Nevelési Tanácsadó 2010. évi kistérségi feladatellátásra vonatkozó költségvetésében hiány van és ennek a hiánynak a teljes finanszírozását a Társulás nem tudja magára vállalni. A Tanács 2 millió Ft kiegészítő támogatást ítélt meg az ellátó intézménynek, a fennmaradó 1. 008. 000.- Ft-os összeget pedig kofinanszírozással a településeknek kellene fedezni. Ebből az összegből nagyközségünkre 53 482 Ft összegű hozzájárulás hárul. 

Megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban. 

Molnár Sándor bizottsági elnök hozzászólásában elmondta, hogy bizottságuk álláspontja az, hogy mivel igénybe vesszük az ellátásokat, saját erőből megoldani nem tudjuk, javasolják a támogatás kifizetését.

Czikóné Stoller Éva képviselő egyetért a kifizetéssel, ha a szolgáltatásokat igénybe vesszük, azoknak költségvonzatát is vállalni kell. 

Szőke László polgármester kérte a testület tagjait, járuljanak hozzá a fenti összegű hozzájárulás kifizetéséhez, és hatalmazzák fel az erről szóló megállapodás aláírására.
A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
114/2010.(XI.25.) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy 53 482 Ft –tal járuljon hozzá a kistérségi pedagógiai szakszolgálatok 2010. évi finanszírozásához . 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy határozatáról a kistérségi társulást értesítse és az erről szóló megállapodást aláírja. 

Felelős:   Szőke László polgármester 

Határidő:  30 nap 

- Kistérségi Társulási Megállapodás módosítása 
(8. sz. melléklet)
Szőke László polgármester a megállapodás módosítása kapcsán elmondta, hogy a kistérségi társulás 2010. október 21-én tartott újjáalakuló ülésén döntött arról, hogy a társulás munkaszervezete készítse elő a társulási megállapodás módosítását, amely Máriakálnok önkormányzata családsegítésre, gyermekvédelmi szolgáltatásra, időskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátásra, valamint időskorúak átmeneti ellátására vonatkozó igényeihez,   Mosonudvar társulási tagként való belépéséhez szükséges. A változtatások miatt a társulási megállapodás több pontja is módosul,  a 8. sz. melléklet határozati javaslata szerint, amit a testületi tagok írásban megkaptak. Elmondta még, hogy a napirendet a pénzügyi, ügyrendi – jogi bizottság is tárgyalta, felkérte a bizottság elnökét ismertesse a bizottság állásfoglalását. 
Molnár Sándor bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság egyhangúlag javasolja elfogadásra a 8. sz. melléklet szerinti határozati javaslatot. 
Szőke László polgármester ezután szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

115/2010.(XI.25.) Határozat  
Hegyeshalom Nagyközség  Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja:

· 2. pont:
A társulás székhelye, lakosságszáma: 




A társuláshoz tartozó lakosságszám: 75 365 fő 

(2010. január 1-jei állapot.)

· 3. pont:
A társulás tagjainak neve, székhelye, lakosságszáma:
	Helységnév
	Cím
	Irányítószám
	Lakosságszám

	Ásványráró
	Rákóczi u.14.
	9177
	1 982

	Bezenye
	Szabadság u. 50.
	9223
	1 491

	Darnózseli
	Fő u. 81.
	9232
	1 590

	Dunakiliti
	Kossuth L. u. 86.
	9225
	1 890

	Dunaremete
	Szabadság u. 2.
	9235
	260

	Dunasziget
	Sérfenyő út 57.
	9226
	1 489

	Feketeerdő
	Árpád tér 1.
	9211
	534

	Halászi
	Kossuth L. u. 38.
	9228
	3 025

	Hédervár
	Fő  u. 42.
	9178
	1 177

	Hegyeshalom
	Fő u. 134.
	9222
	3 557

	Jánossomorja
	Szabadság u. 39.
	9241
	6 128

	Károlyháza
	Úttörő u. 3.
	9182
	571

	Kimle
	Fő u. 114
	9181
	2 318

	Kisbodak
	Felszabadulás u. 1.
	9234
	381

	Lébény
	Fő út 47.
	9155
	3 173

	Levél
	Fő u. 10.
	9221
	1 848

	Lipót
	Fő tér 2.
	9233
	692

	Máriakálnok
	Rákóczi út 6.
	9231
	1 729

	Mecsér
	Felszabadulás u. 1.
	9176
	616

	Mosonmagyaróvár
	Fő u. 11.
	9200
	31 737

	Mosonszentmiklós
	Felszabadulás út 3.
	9154
	2 465

	Mosonszolnok
	Fő u. 44.
	9245
	1 698

	Mosonudvar
	Esze Tamás u. 9. 
	9200
	465

	Püski
	Felszabadulás u. 5.
	9235
	659

	Rajka
	Szabadság tér 1.
	9224
	2 624

	Újrónafő
	Szabadság u. 3.
	9244
	844

	Várbalog
	Fő u. 1.
	9243
	422


· 8. pont:
A tagok által a társulásra átruházott feladatok, hatáskörök:

A 7/d és 7/e pontban felsorolt feladatokat társulásban oldják meg


-valamennyi feladat tekintetében kiegészül: 
Mosonudvar


-„családsegítést igénybe vevők” kiegészül: 
Máriakálnok





-„gyermekjókéti szolgálatot igénybe vevők” kiegészül: 











Máriakálnok





-„időskorúak átmeneti ellátását igénybe vevők” kiegészül:










Máriakálnok, Újrónafő





-„időskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátását igénybe vevők” 





  kiegészül: Máriakálnok, Újrónafő

A 7/g pontban felsorolt feladatok:


-kiegészül: Mosonudvar

A 7/h pont módosított szövege: 

Valamennyi település tagja valamely Nagytérségi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszernek, amelyekre társulások jöttek létre az uniós támogatás elnyerésére.

· 9. pont:
A Társulás szervezete:

-A társulási tanács elnöke: 

Dr. Nagy István Mosonmagyaróvár Város Polgármestere 

· 16. pont:
A társulás gazdálkodása:

-kiegészül: 
A kötelezettségvállalás, utalványozás 

és ellenjegyzés az erre vonatkozó szabályok 

szerint történik.

Felelős: Szőke László polgármester
Határidő: 15 nap 
- A Kistérségi Társulási Tanácsban a polgármestert helyettesítéséről döntés
Szőke László polgármester a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsban folytatandó zavartalan munka végett, akadályoztatása esetére, feladatainak ellátása céljából, javasolta a képviselő-testületnek, hogy Dr. Szegedi János alpolgármestert jelölje ki helyettesítésére. 
Megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye, mivel nem volt szavazásra bocsátotta a javaslatot. 

A képviselő-testület tagjai 1 tartózkodással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

116/2010.(XI.25.) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsban Szőke László polgármester akadályoztatása esetén, feladatainak ellátása céljából, helyettesítésére, Dr. Szegedi János alpolgármestert teljeskörűen felhatalmazza.

Felkéri a polgármestert, hogy a felhatalmazást a kistérségi társuláshoz juttassa el. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal 

- Aqua Kft. Felügyelő Bizottság tagjának megválasztása
Szőke László polgármester elmondta, hogy az Aqua Kft. vezetői a tulajdonos önkormányzatokat megkérdezték, hogy kívánnak-e változtatni a felügyelő bizottságokba delegáltak személyén. Mosonmagyaróvár város képviselő-testülete az Aqua Kft. Felügyelő Bizottságában lévő összes tagját visszahívta és új tagokat választott meg. Hegyeshalom Nagyközséget az Aqua Kft. megalakulása óta a felügyelő bizottságban Dr. Borbély Lajos alpolgármester úr képviselte, e tisztségéről történő lemondásáig. Az előző ciklusban mivel nem férfi alpolgármestere volt az önkormányzatunknak a testület úgy foglalt állás, hogy ne hívjuk vissza önkormányzatunk képviselőjét Mészáros Tibort. 

Elmondta még, hogy Mészáros Tiborral az általunk eddig delegált felügyelő bizottsági taggal, eddig munkájának maximális elismerése mellett,  Dr. Szegedi János alpolgármesterrel egyeztetve Mészáros Tibor képviselő visszahívását és az alpolgármester úr delegálását javasolja az Aqua Kft. Felügyelő bizottságába. 

Megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban, mivel nem volt szavazásra bocsátotta a javaslatot.
A képviselő-testület tagjai 1 tartózkodással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozták: 

117/2010.(XI.25.) Határozat   

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Mészáros Tibor képviselőt az Aqua Kft. Felügyelő Bizottságából 2010. november 30. hatállyal visszahívja. 

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket és a gazdasági társaság vezetését értesítse. 

Felelős:   Szőke László polgármester 

Határidő:  azonnal   

A képviselő-testület tagjai 2 tartózkodással, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 
118/2010.(XI.25.) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Szegedi János alpolgármestert delegálja 2010. december 1-jétől az Aqua Kft Felügyelő Bizottságába.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket és a gazdasági társaság vezetését értesítse. 

Felelős:   Szőke László polgármester 

Határidő:    azonnal

Dr. Szegedi János alpolgármester megköszönte a testület bizalmát, elmondta, hogy a felügyelő bizottságban legjobb tudása szerint fogja végezni munkáját a polgármesterrel, illetve  Mészáros Tibor képviselő-társával egyeztetve. E munkájáért kapott tiszteletdíját pedig társadalmi és civil szervezeteknek kívánja felosztani.   
- Zöldhulladék elhelyezési rend változtatása
Szőke László polgármester elmondta, hogy e napirendi pontot a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Egészségügyi Bizottság tárgyalta, és felkérte a bizottság elnökét terjessze elő a napirendi pontot. 
Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy Török Zoltán településüzemeltetési főelőadó tájékoztatta a bizottságot arról, hogy  Rekultív Kft. a szemétszállítás díját 3 %-kal tervezi emelni. Javasolta, hogy a megnövekedett szerves hulladék elszállítási költségeit további kismértékű díjemeléssel hárítsuk a lakosokra, továbbá ebbe beépíthető lenne a lomtalanítás pluszköltsége is. Tájékoztatta a testület arról, hogy a bizottság nem tudott állást foglalni ebben a témában, a testületnek kell eldöntenie, hogy ennek a pluszköltségnek a finanszírozását hogyan oldjuk meg. 
Szőke László polgármester  véleménye az, hogy a lakosság köréből is ötleteket kellene gyűjteni a képviselőknek a megoldásra. Elmondta, hogy mivel a zöldhulladékkal nem tudjuk a konténereket olyan mértékben megpakolni, hogy annak költsége az éves hulladékakcióba beleférjen, felvetette a Rekultív Kft. –nél, hogy ne ugyanazzal a díjjal számolják ennek a hulladéknak az elszállítását, mint mondjuk az építési törmelékét. Felvetődött megoldásként annak lehetősége is, hogy kukásautó szedhetné össze a zöldhulladékot is, tömörítve és annak szabályait kellene kidolgozni. 
Elmondta még, hogy az is problémát okoz, hogy a lakosok nem csak a közterületen lévő faleveleket rakják a zöldhulladék-gyűjtő zsákokba, hanem az egész telkükön lévő leveleket, sőt faágakat is.
Molnár Sándor képviselő véleménye szerint kialakítottunk egy jó rendszert a zöldhulladék elszállítására, ne nyúljunk hozzá.  
Czikóné Stoller Éva képviselő szerint célunk legyen az összegyűjtött falevelek felhasználása, máshol komposztálják a zöldhulladékot, ha nálunk erre nincs lehetőség, akkor először az ő véleménye szerint is a nagy kukásautóval történő, tömörített begyűjtést kellene megérdeklődni a Kft.-nél.
Dr. Cseh Sándor képviselő véleménye szerint a jövő év még a bizalom jegyében teljék, ne terheljük a lakosságra a többletköltséget semmiképp. Elmondta még, hogy tájékoztatni kellene a község lakóit arról, hogy mennyi költséget jelent  az önkormányzatnak a zöldhulladék begyűjtése éves szinten. Meg kellene határozni az esetleges zöldhulladék tömörítés szabályait is, vagy pedig az otthoni zöldhulladék felhasználásra kellene ötleteket adni. Majd még egyszer leszögezte, hogy egyenlőre ne legyen díjemelés a jövő évben, várjuk meg milyen megoldásokat lehet találni, bízzunk a lakosság jó hozzáállásában és a következő év decemberében – ha addig nem sikerül más módon megoldani a problémát – emeljünk árakat. 
Dr. Szegedi János alpolgármester is egyetért azzal, hogy először a lakosságot kellene tájékoztatni, akár szakmai fórumot adni a falu –tv-n keresztül arról, hogy milyen módon tudnák otthon felhasználni, házilag komposztálni a zöldhulladékot. 

Szőke László polgármester kérte a testület tagjait vegyék tudomásul az elhangzottakat és gondolkodjanak, keressék a megoldást a zöldhulladék elhelyezési rend változtatásának megoldására. 

- Rendezési terv módosítása
Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a Határ Kft. területén lévő Corvina Idegenforgalmi Kft. üzemeltetésében lévő Rózsa Panzió ügyvezetője kérelmet nyújtott be a hivatalhoz azzal, hogy a panzió bővítését tervezik, a meglévő szintszám és építménymagasság figyelembevételével. Kezdeményezni szeretnék a rendezési terv módosítását, mert a meglévő épületének az építménymagassága ellentétes a jelenlegi hatályos rendezési tervben leírtakkal. A jelenlegi szabályozás 6 métert tartalmaz, míg korábban a meglévő épületére vonatkozó építménymagasság 8,5 méter volt, ezért ha a panziót bővíteni szeretné, akkor azt harmonikusan a régi épülettel nem teheti meg. Ugyanilyen kérelemmel fordult egy másik vállalkozó is a Pannon Sped. mellet lévő területtel kapcsolatban, melyen három szintes épületet szeretne építeni. A vállalkozások elindításához javasolta a testületnek , hogy  kezdeményezze a rendezési tervének módosítását a kérelmeknek  megfelelően, úgy hogy a módosítás költségeit a kezdeményező vállalkozások viseljék. A polgármester elmondta még, hogy a településfejlesztési , környezetvédelmi, Egészségügyi bizottság is tárgyalta a napirendet, kérte a bizottság elnökét ismertesse a bizottság javaslatát.
Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság támogatja a kérelmeket, ne szabjunk  korlátokat a vállalkozóknak, ha egyszer már a korábbi építménymagasság is magasabb épületek építését tette itt lehetővé, ezt a tervezőknek is látniuk kellett volna.
Dr. Cseh Sándor képviselő is támogatja a kérelmekben foglaltakat, de véleménye szerint a rendezési terv készítőinek a figyelmét is fel kell hívni a hibára, legfőképpen azért, mert a módosítás költségviselői a kezdeményező vállalkozások lesznek.  
Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a rendezési terv módosítása egy egyszerűsített eljárás keretében fog lezajlani, a településtervezők ígéretei szerint 3 hónap alatt megtörténik. 

Több kérdés, vélemény hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.
A képviselő-testület tagjai 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

119/2010.(XI.25.) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete rendezési tervének egyszerűsített módosítását kezdeményezi.

Felkéri a polgármestert, hogy a rendezési terv készítőjénél a módosítást rendelje meg. 

Hívja fel a kérelmezők  figyelmét  arra, hogy a rendezési terv módosításának költségviselője a módosítást kezdeményező vállalkozások.
Felelős: Dr. Gáli Péter jegyző

            Benitsch István főtanácsos

Határidő: folyamatos 

- Közlekedési rend megváltoztatása: Zrínyi utca egyirányúsítása 
Szőke László polgármester elmondta, hogy a Zrínyi utca aszfaltozása megtörtént, azonban ez az utca olyan keskeny, hogy a lakossági igény, és a józan ész is azt kívánja,  valamint forgalomtaktikai szakemberekkel tárgyalva is a legkézenfekvőbb lenne kezdeményezni, hogy a Zrínyi utca kétirányú forgalmát a Fő utcától a Petőfi utca felé egyirányúsítsuk. 

Elmondta még, hogy az érintett bizottság is tárgyalta a témát, és felkérte a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat. 

Mészáros Tibor bizottsági elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy a bizottság a zrínyi utca egyirányú közlekedését indokoltnak tartja és egyhangúlag támogatja.
Szőke László polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban, mivel nem volt szavazásra bocsátotta a javaslatot.

A képviselő-testület tagjai 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

120/2010.(XI.25.) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező és a közforgalom céljára megnyitott Zrínyi utca forgalmi rendjét a kétirányúról egyirányúra változtatja meg. A közlekedés iránya a Fő utcáról a Petőfi utca irányába kerül kijelölésre. A forgalmat szabályozó táblák kihelyezéséről az önkormányzat gondoskodik. 
Felelős: Dr. Gáli Péter jegyző

             Török Zoltán településüzemeltetési főea.

Határidő: 30 nap és folyamatos

- Arany János tehetséggondozási programban részvétel
Szőke László polgármester elmondta, hogy a testület tagjai számára már nem ismeretlen ez a tehetséggondozási program, hiszen nem először nyílik arra lehetőség, hogy ebben a programban hegyeshalmi tehetséges, jó képességű gyermek részt vesz, az önkormányzat támogatásának segítségével. Idén Hegyeshalom képviseletében ifj. Kincses Győző tanuló szeretne ennek a programnak a keretében továbbtanulni. E programban lehetőség nyílik arra, hogy a tehetséges gyermek olyan középiskolában, kollégiumban tanuljon, amely célul tűzi ki a tehetséggondosát és a felsőfokú tanulmányokra való felkészítést. Megyénkben a program koordinálását a Révai Miklós Gimnázium vállalta. A programban való részvétel kapcsán a pályázatnak tartalmazni kell a helyi önkormányzat képviselő-testületének lehetőség szerint anyagi támogatásról is szóló határozatát. Erről kell most döntenie a testületnek. 
Szőke László polgármester elmondta, hogy a gyermek felvételét az osztályfőnöke  is támogatja. 

Javasolta, hogy a képviselőtestület is támogassa és az anyagi támogatás mértékét 5.000.-Ft/hó ( 5 tanévre, tanévenként 10 hónap ) javasolta jóváhagyni. 

Molnár Sándor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy ő ismeri a gyermeket és a családot tényleg egy jó képességű, tehetséges  gyermekről van szó, ő egyetért a javaslattal, támogatja a gyermek részvételét a programban. 
Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el a napirenddel kapcsolatban, a polgármester szavazásra bocsátotta a javaslatot. 
A képviselő-testület tagjai 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

121/2010.(XI.25.) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre. 

Támogatja, hogy ifj. Kincses Győző  nyolcadik  osztályos tanuló (an.: Gábriel Gabriella ) Hegyeshalom település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétel idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5.000.- Ft ösztöndíjat/szociális támogatást nyújt. 

A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a határozattal együtt határidőre, a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2010.december 10. 

· Az  önkormányzat vagyoni helyzetével kapcsolatos tájékozódás 
Szőke László polgármester elmondta, hogy az előző testületi ülésen felvetődött Dr. Cseh Sándor képviselő részéről, hogy az önkormányzatnál végezzünk el egy úgynevezett vagyonfelmérést. A tényleges tárgyi ellenőrzést, leltárt a vagyonkataszter nyilvántartás ellenőrzésével el tudjuk végezni. Javasolta, hogy az önkormányzat és a magánszemélyek közötti szerződések ellenőrzésére kérjük fel dr. Lascsik Ágoston ügyvédet. Hozzátette még, hogy egyeztetett már erről az ügyvéd úrral, aki elvégezné ezt a feladatot az önkormányzat számára. 
Dr. Cseh Sándor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy ő nem egészen ilyen ellenőrzésre gondolt, inkább egyfajta leltárra, olyanra, amiből látszik, hogy honnan indul ez a testület és hová jut négy év múlva. Olyan lajstrom, vagyonleltár  legyen a testület előtt, amiből egyértelműen derüljön ki mi az amivel szabadon rendelkezhet a testület, pénzügyi és jogi megközelítésben. 

Dr. Gáli Péter jegyző hozzászólásában elmondta, hogy ezt bizottsági szinten is meg lehetne tenni, aminek eredményéről az illetékes bizottság a testületet tájékoztatná. 
Dr. Cseh Sándor úgy gondolja, hogy adjunk felhatalmazást először az érintett bizottságoknak és ha szükséges akkor legyen külsős vizsgálat is. 

Szőke László polgármester véleménye szerint térjen még vissza a testület ennek a napirendnek a tárgyalására, de ne vessük el az eredeti javaslatot sem, döntsünk erről később. 

Más vélemény, hozzászólás nem hangzott el, a testület tagjai egyhangúlag tudomásul vették az elhangzottakat. 

· Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat mértékéről  döntés 
Szőke László polgármester elmondta, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról már döntött a testület korábban, most – mivel a költségvetési koncepció elfogadásán már túl van a testület -,  a támogatás mértékének még egyszeri megerősítése is célszerű lehet, különös tekintettel a költségvetés-tervezési szempontokra . 
A 2011 – 2012-es tanévben 19  a felsőoktatásban tanuló diák pályázott. Elmondta még, hogy mind a szociális, mind pedig a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság tárgyalta a napirendet. Felkérte az érintett bizottsági elnököket ismertessék a bizottságuk állásfoglalását. 

Czikóné Stoller Éva bizottsági elnök elmondta, hogy a szociális bizottság egyhangúlag 3. 000.- Ft/tanuló/10 hó támogatást javasol elfogadni a korábbi évhez hasonlóan. 

Molnár Sándor bizottsági elnök elmondta, hogy a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság is egyhangúlag egyetért a szociális bizottság által javasoltakkal.

A képviselő-testület tagjai 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

122/ 2010.(XI.25.)  Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011-2012. évi  támogatásának mértéke 3000.-Ft/tanuló/10 hó állapítja meg.
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 2011. évi költségvetési-rendelettervezet elkészítésekor a támogatáshoz szükséges fedezet biztosításáról gondoskodjanak. 

Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő: 15 nap és folyamatos

Mivel több napirend nem volt a polgármester az ülést bezárta. 

kmf.

Szőke László                                                       Dr. Gáli Péter 

polgármester                                                             jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Czikóné Stoller Éva                                                 Dr. Cseh Sándor  

  képviselő                                                                     képviselő 

