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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. december 15-én megtartott rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak:  6 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint. 

                      Dr. Gáli Péter jegyző

Dr. Szegedi János alpolgármester  köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Tájékoztatásul elmondta, hogy Szőke László polgármester akadályoztatása miatt a mai napon ő vezeti le a képviselőtestületi űlést. 
Jegyzőköny hitelesítőknek javasolja  Molnár Sándor  és  Fekete Tamás  képviselőt  megválasztani. 

Jegyzőkönyv vezetésére Zierer Katalint kérte fel. 

Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira, melyek a meghívóban szereplő napirendek.

Javasolta a képviselőtestületnek értsenek egyet azzal,  hogy az 1. és 3. napirend kerüljön felcserélésre, továbbá az egyebek napirendi pont keretében javasolta megtárgyalni az alábbi döntést igénylő ügyeket:

· AQUA Szolgáltató Kft. viziközmű üzemeltetési területének bővítéséhez történő hozzájárulás.
· Polgármester jutalmazásával kapcsolatos döntés.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Adórendeletek felülvizsgálata

Előadó: Dr. Gáli Péter jegyző

            Bejczi Anita vezető-tanácsos

2. Javaslat a közüzemi vállalatok 2011. évi szolgáltatási díjaira.

     Előadó: Szőke László polgármester 

3. Az iskola pedagógiai programjának módosításáról döntés

Előadó: Gálik Péter iskolaigazgató

4. Egyebek

· Társulási szerződés megszüntetéséről döntés, Közoktatási Intémény-fenntartói Társulási Megállapodás megkötéséről döntés.

· AQUA Szolgáltató Kft. viziközmű üzemeltetési területének bővítéséhez történő hozzájárulás.

· Polgármester jutalmazásával kapcsolatos döntés.

A képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokra, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta, hitelesítőknek Molnár Sándor  és Fekete Tamás   képviselőt megválasztotta.

A napirendi pontok tárgyalása előtt Czikóné Stoller Éva és  Mészáros Tibor képviselők kértek szót.

Dr. Szegedi János alpolgármester megadta a szót Czikóné Stoller Éva képviselő asszonynak, majd Mészáros Tibor képviselőnek.

Czikóné Stoller Éva képviselő asszony köszönetet mondott az adventi ünnepségek megrendezésében közreműködőknek, Mészáros Tibornak, Szabó Andrásnak és a Juhász-Kiss Bt-nek a pavilonokért, továbbá a főzőedényekért Molnár Sándornak.

Mészáros Tibor képviselő köszönetét fejezte ki a Mikulás napi ünnepség lebonyolításában közreműködőknek és adományozóknak, Juhász Lajosnak, Szűcs Imrének, Rembetzky Sándornak, Kükedi Krisztofernek, Kauschitz Kristófnak, továbbá  Kolonics Annának és  a Hegyeshalmi Természetbarát Egyesületnek az adományokért. 
1. NAPIRENDI PONT: 

Adórendeletek felülvizsgálata

( 1., 2. sz. melléklet ) 

Dr Szegedi János alpolgármester elmondta, hogy az adórendeletek felülvizsgálatát a pénzügyi, ügyrendi jogi bizottság elvégezte, felkérte Molnár Sándor bizottsági elnököt ismertesse a bizottság javaslatát. 

Molnár Sándor a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a helyi adórendeleteket a bizottság felülvizsgálta. 
A bizottság javasolja a helyi adókról szóló 9/2004.(IV.29.) számú rendelet 7.§ (1) bekezdését   módosítani  akként, hogy  az iparűzési adó évi mértéke 2 %-ról  1,8 %-ra csökkenjen, illetve kerüljön mérséklésre. 
Ezzel a módosítással 5-6 millió forittal csökken az iparüzési adóbevétel. A bizottság ezért a telekadóról szóló 12/2006.(XII.29.) számú rendelet 7. §-át javasolja módosítani úgy, hogy az adó mértéke 25 Ft/m2 legyen egységesen. Meszűnik a korábbi rendeletben szereplő területrészenként meghatározott 50 %-os kedvezmény.

A magánszemély adóalany továbbra is a 7.§ -ban meghatározott adómérték figyelembevételével 50 %-os mértékű adókedvezményben részesül, kivéve a vállakozó üzleti célt szolgáló telkét. 
A telekadó mértékének egységesítésével, nem csak az iparűzési adó mérséklése miatt kieső 5 millió Ft térülne meg, hanem még kb. 12-13 millió plusz bevétel keletkezik a telekadóból.

A  bizottság egyhangúlag javasolja mindkét rendelet módosítását az előterjesztés szerint, a képviselőtestületnek elfogadásra.  

Mészáros Tibor képviselő véleménye, hogy már korábban is felmerült az, hogy az iparűzési adó csökkentésével talán megnőne  a vállalkozói kedv Hegyeshalomban, versenyképesebbé lehetne  tenni a községet. Bizonyosság nincs rá, hogy ez valóban meghozza ezt a várt eredményt, de mindenképpen egy szándékot mutat a vállalkozók felé. 
A telekadó rendeletnél az adó mértékét kicsit magasnak találja, végül is nem emelésről van szó, hanem a kedvezmények visszavonásáról a vállalkozóktól. Javasolja, hogy ne ilyen mértékű legyen az emelés, mert ez gyakorlatilag 100 %-os emelés. Véleménye, hogy legyen magasabb  az adó mértéke a korábbinál, de ne ilyen mértékű.
Molnár Sándor bizottsági elnök elmondta, hogy olyan területeket érint az emelés, mint a bánya, a nagyrét, valamint az euro-vegas területek. Más helységekben az adó mértéke maximum 200 Ft/m2, nálunk a 25 Ft/m2 egyáltalán nem sok, nem tartaná szerencsésnek, ha más adónemhez nyúlnánk.  A bizottság a kommunális adóhoz nem kívánt hozzányúlni és más adónemekhez sem, ezt a rendeletet is bármikor felül lehet vizsgálni és adható adókedvezmény, ha a képviselőtestület úgy látja. 
Dr. Szegedi János alpolgármester felkérte Bejczi Anita vezető tanácsost, hogy tájékoztassa a képviselőtestületet az adórendeletek módosításának költségvetési kihatásairól. 

Bejczi Anita vezető tanácsos tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy az iparűzési adó mértékének 2 %-ról, 1,8 %-ra történő csökkentésével azt szeretnénk elérni, hogy azok a vállalkozók, akik több telephellyel rendelkeznek és lehetőségük van arra, hogy megosszák az iparűzési adó kötelezettségüket, adott esetben a kiskapukat is kihasználva, lehetőség szerint ide koncentrálódjanak. Egy nagyobb volumenű vállalkozásnál nem egy-két ezer forintról van szó. 
Tájékoztatásul elmondta, hogy az SZJA helyben maradó része is 6 millió forinttal csökken a jövő évben, amit szintén valamilyen módon  pótolni kell, véleménye szerint az adórendeletek módosításával ezek a jövő évben a költségvetési bevételekből kieső összegek pótlásra kerülhetnek. 

A kommunális adó emelése, azért is került elvetésre, mert a lakosság fizeti a gépjármű adónak is a nagyrészét, ha a két adónemet összevonjuk, akkor fele akkora terhet róttunk a lakosságra, mint a vállalkozókra. A kommunális adó emelésével nem tudnánk annyi bevételhez jutni, hogy a kieső bevételeket kompenzálni tudnánk. 
Az 1,8 %-os adókulcs bevezetésével a célunk az, hogy a jól működő vállalkozásokat támogassuk, és lehetőleg minél több munkaerőt foglalkoztassanak. A kedvezményezettek köréből pedig kikerülnek azok a holt területek, amelyek már 3 éve a telekadó bevezetésével rendelkeznek azokkal a kedvezményekkel, amivel, ha élni akartak volna már nagyon sok vállakozást elindíthattak volna. Elmondta, hogy a telekadó maximuma jelenleg 200 Ft/m2, úgy gondolja, hogy a 25 Ft/m2 nálunk nagyon méltányos, azokkal a vállalkozókkal szemben.

A többi adónemmel kapcsolatban  azért nem történt javaslattétel, mert szinte mindegyik a maximumot fut, igazából már  nincs a képviselőtestületnek mozgástere, hogy onnan mégtöbb bevételre tegyen szert. 

A földrajzi felosztás szerinti telekadó díja kerül ki a rendeletből, így egységesítésre került a vállalkozó adóalanyok telkei utáni adó. Ezzel kompenzálható a kieső bevétel a költségvetésünkben. 

Megmaradnak továbbra is a magánszemélyek kedvezményei. 
Mészáros Tibor képviselő elmondta, hogy másként szólt volna előzőleg a napiredhez, ha más sorrendben került volna előterjesztésre a napirend. 

Előző hozzászólása, előzetes véleménye nem volt megalapozott, Bejczi Anita vezető tanácsos tájékoztatója után megértette miért van szükség az adórendeletek módosítására.

Kérte, hogy a jövőben először hangozzon el a tájékoztató, ne kényszerüljön bele a képviselő, hogy olyanról mondjon véleményt, amiről egészen pontos információi nincsenek. 
Dr. Szegedi János alpolgármester javasolta a képviselőtestületnek a rendeletek módosítását az előterjesztés szerint elfogadni. 

A képviselőtestület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

10/2010. Önkormányzati rendelet: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének rendelete a helyi adókról szóló 9/2004.(IV.29.) Ör. módosításáról. 
Felelős: Szőke László polgármester

                 Dr. Gáli Péter jegyző 
A képviselőtestület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

11/2010. Önkormányzati rendelet: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének rendelete a telekadóról szóló 12/2006.(XII.29.) Ör. módosításáról. 
Felelős: Szőke László polgármester

                 Dr. Gáli Péter jegyző
2. NAPIRENDI PONT: 
              Javaslat a közüzemi vállalatok 2011. évi szolgáltatási díjaira.

               ( 3., 4. sz. melléklet ) 

Dr. Szegedi János alpolgármester ismertette az AQUA Szolgáltató Kft. ívóvíz és csatornaszolgáltatás díj emelésére vonatkozó javaslatát. 

Az ívóvíz díját 232.-Ft/m3, míg a csatornaszolgáltatás díját 345 Ft/m3 –ben javasolják megállapítani 2011. január 1. napjától kezdődően. 
Molnár Sándor a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a bizottság tárgyalta a díjemelési javaslatot és a bizottság az előterjesztés szerint javasolja a 2011. évi díjtételeket , -  az ívóvíz díját 232.-Ft/m3-ben a csatornaszoltáltatás díját 345.-Ft/m3-ben -  megállapítani. 

Dr. Szegedi János alpolgármester javasolta a bizottság által javasolt díjtételeket  a rendelet-tervezetben foglaltak  szerint elfogadni. 
A képviselőtestület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

12/2010. Önkormányzati rendelet: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének rendelete a víz és csatornaszolgáltatási díjak megállapításáról.

Felelős: Szőke László polgármester

                Dr. Gáli Péter jegyző 

Dr. Szegedi János alpolgármester a továbbiakban a REKULTÍV Kft. szemétszállítási díj emelési javaslatát ismertette, melyet a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság megtárgyalt. Felkérte Molnár Sándor bizottsági elnököt, ismertesse a bizottság javaslatát. 
Molnár Sándor a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a bizottság tárgyalta  szemétszállítási díj emelésére vonatkozó javaslatot. Az előterjesztés három alternatívát javasol a szemétszállítási díjakra vonatkozóan. 

A II. verzió, azaz a korábbi években már futó a célalappal bővített alapszoltáltatás + KEOP önrész célalap ( 5/2/1 ) + vegyes és szelektív lomtalanítás és/ vagy gyűjtőponti zöld-hulladék mennyiségi növelése + 100 liter/háztartás. A 2010. évi célalappal bővített és KEOP célalappal növelt díjhoz képest 5,52 %-os emelést jelent, amely  2 fős háztartás esetén ( 60 literes edényt feltételezve ) bruttó 66 Ft/hó, 4 fős háztartás esetén (120 literes edényt feltételezve)132 Ft/hó növekedést jelent. 
Az önkormányzat mint árhatóság a kalkulált díjnál alacsonyabbat elfogadhat, azonban a kieső részt, különbözetet köteles a szolgáltatója részére megtéríteni. 

A bizottság a három alternatívából a II. verizió elfogadását javasolja a képviselőtestületnek. 

Mészáros Tibor képviselő elmondta, hogy a zöldhulladék, szerves anyag kezelésére nem vagyunk felkészülve. A megnövekedett szervesanyag elvitelére ad lehetőséget a II. verzióban a mennyiségi növelés, a + 100 liter/háztartás. 
Többet kell fizetni, de tájékoztatni kell a lakosságot,  hogy ez mindenkinek érdeke. 

Dr. Szegedi János alpolgármester javasolta a köztisztaságról szóló rendelet, a bizottsági javaslatnak megfelelően, a  tervezet szerint történő elfogadását. 
A képviselőtestület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

13/2010. Önkormányzati rendelet: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének rendelete a köztisztaságról, a zöldterületek használatáról, valamint a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 10/2004.(VII.1.) rendelet módosításáról.
Felelős: Szőke László polgármester

                Dr. Gáli Péter jegyző 

3. NAPIRENDI PONT: 

Az iskola pedagógiai programjának módosításáról döntés

( 5. sz. melléklet ) 
Dr. Szegedi János alpolgármester felkérte Gálik Péter iskolaigazgatót, ismertesse az általános iskola pedagógiai progamjának módosításáról szóló javaslatot. 

Gálik Péter iskolaigazgató tájékoztatásul elmondta, hogy az Önkormányzat képviselőtestülete 2010. október 28-i ülésén hozott határozatában  hozzájárult ahhoz, hogy  a Lőrincze Lajos Általános Iskola pedagódiai programja eltérjen a törvényben foglalt általános előírások alkalmazásától,  azaz nem felmenő rendszerben kerüljön bevezetésre az osztályzattal történő értékelés és a pedagógiai programot nem kell szakértetni. 

Továbbá döntött arról, hogy a  pedagógiai programot 2010. december 31-ig át kell tekinteni az új törvényi előírásokkal való megfelelés céljából. 

A pedagógiai program ennek megfelelően átdolgozásra, módosításra került, melyet a nevelőtestület, a diák önkormányzat, valamint a szülői munkaközösség elfogadott és javasolja a képviselőtestületnek elfogadásra. 

A módosított pedagógiai programot a képviselők is megkapták.

Dr. Szegedi János alpolgármester, mivel kérdés, hozzászólás nem volt elfogadásra  javasolta a képviselőtestületnek a módosított pedagógiai programot. 
A képviselőtestület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

127/2010. (XII.15.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete  a Hegyeshalmi Lőrincze Lajos Általános Iskola  Pedagógiai Programjának módosítását az 5. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja.  
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal
4. NAPIRENDI PONT: 
Egyebek

· Társulási szerződés megszüntetéséről döntés, Közoktatási Intémény-fenntartói Társulási Megállapodás megkötéséről döntés.

Dr. Szegedi János alpolgármester ismertette a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás megkeresését. Az Éltes Mátyás Intézményfenntartó Társulást 19 Mosonmagyaróvár Környéki önkormányzat hozta létre 1996. március 1. napjától. A társulás célja hogy a résztvevő önkomrányzatok közigazgatási területére kiterjedően biztosítsa a testi, az érzékszervi, az enyhe vagy középsúlyos értelmi, a beszéd vagy más fogyatékos gyermekek oktatását, nevelését lakóhelyükhöz közeli intézményben, továbbá biztosítsa a diákotthoni elhelyezést is. 
A társulási tv. 8. § az önkormányzati társulások egy másik típusát szabályozza, mely szerinti formája jóval rugalmasabb, mint az, amely szerint az Éltes Mátyás Intézményfenntartó társulás jelenleg működik. Ez esetben ugyanis lehetőség van arra, hogy az alapítói jogok gyakorlását a tagönkormányzatok társulási megállapodásban meghatározott önkormányzat képviselő-testsületére ruházzák át, a többi önkormányzat pedig véleményezési, illetve egyetértési jog illeti meg a megállapodásban szabályozottak szerint. 

Ahhoz, hogy a társulás a továbbiakban a társulási tv. 8. §-a szerinti formában működhessen tovább, az Éltes Mátyás Intézményfenntartó Társulást meg kell szüntetni és új társulási megállapodást kell kötni. 
A társulás megszüntetéséhez valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének 2010. december 31-ig minősített többségel meghozott döntése szükséges. 

Ugyancsak minősített többséggel meghozott döntés szükséges ahhoz is, ha az önkormányzat részt kíván venni a társulási tv. 8. §-a alapján létrehozandó új közoktatási intézményfenntartó társulásban. 

A fentiekben ismertetett megoldással megnyugatóan rendezni lehet az Éltes Mátyás Intézményfenntartó Társulás helyzetét, ezért javasolják egyrészt, hogy a képviselő-testület a társulás 2010. december 31-i hatállyal történő megszüntetéséhez járuljon hozzá. 

Az önkormányzatnak kötelező feladata a különböző fogyatékkal élő gyermekek oktatásának nevelésének biztosítása, amelyet ez ideig a társuláson keresztül az Éltes Mátyás Általános Iskola, Óvoda, Készségvejlesztő Speciális Szakiskola, Diákotthon, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Pedagóaiai Szakszolgálat eddig is színvonalasan ellátott. A feladat ellátása érdekében indokolt és szükséges, hogy az önkormányzat részt vegyen az Életes Iskola közös fenntartására, a társulási tv. 8. §-a alapján létrehozandó közoktatási társulásban, javasolják tehát az ezzel kapcsolatos pozitív döntés meghozatalát. 

Ismertette a határozati javaslatot, melyet javasolt a képviselőtestületnek elfogadni. 
A képviselőtestület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

128/2010. (XII.15.) Határozat: 

I. Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete  egyetért az Éltes Mátyás Inézményfenntartó Társulás 2010. december 31. napjával történő megszüntetésével. 
II. Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata a fogyatékkal élő gyermekek speciális közoktatási feladatainak ellátása érdekében, részt kíván venni az Éltes Mátyás Általános Iskola, Óvoda, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Diákotthon, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Pedagógiai Szakszolgálat közös fenntartására a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 8. §-a alapján létrehozandó közoktatási társulásban. 

III. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulás meszüntetése és az új társulás megalakítása érdekében a szükséges nyilatkozatokat megtegye, az okiratokat, megállapodást aláírja. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2010. december 31.

· AQUA Szolgáltató Kft. viziközmű üzemeltetési területének bővítéséhez történő hozzájárulás.

Dr. Szegedi János alpolgármester ismertette az AQUA Szolgáltató Kft. megkeresését.
Az AQUA Szolgáltató Kft. viziközmű üzemeltetési területének bővítéséhez kéri az önkormányzat képviselőtestületének hozzájárulását  az alábbi települések tekintetében: 

1. ütemben: Jánossomorja, Mosonszolnok, Újrónafő, várbalog településeken.

2. ütemben: Bezenye, Dunakiliti, Dunasziget, Feketeerdő, Rajka településeken.

A viziközműhálózat üzemeltetési terület bővítésének célja,  az AQUA Szolgáltató Kft. önállóságának megőrzése. 
Ez a területbővítés gazdasági és jogi szempontból is előnyös, átveszik a Pannonvíz üzemi területet és dolgozóit is. 

Molnár Sándor képviselő véleménye, hogy az AQUA Szolgáltató Kft-nél tudatos gazdaságpolitika folyik, ez  az üzemi terület bővítés is ennek köszönhető, mindenképpen támogatni kell.

Dr. Szegedi János alpolgármester ismertette a határozati javaslatot, melyet javasolt a képviselőtestületnek elfogadni. 
A képviselőtestület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

129 /2010. (XII.15.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete  az AQUA Szolgáltató Kft. viziközmú üzemeltetési területének bővítéséhez hozzájárul az alábbi települések tekintetében: 

1. ütemben: Jánossomorja, Mosonszolnok, Újrónafő, várbalog településeken.

2. ütemben: Bezenye, Dunakiliti, Dunasziget, Feketeerdő, Rajka településeken.

A viziközműhálózat üzemeltetési terület bővítésének célja,  az AQUA Szolgáltató Kft. önállóságának megőrzése. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben a 1254/2010.(XI.19.) Korm. határozat 2. pontjában leírt törvénynek való megfeleléshez további növekedés, valamint más feltételek biztosítása is szükséges, az ezzel kapcsolatos egyezségeket kösse meg, illetve a szükséges feltételek megteremtéséhez adja meg a felhatalmazás az ügyvezető igazgató részére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. ütemben az AQUA Szolgáltató Kft-hez csatlakozó településekkel a csatlakozás  tárgyában megkötendő szerződések aláírására. 

Taggyűlési hatáskörben eljárva javasolja a képviselő testület az AQUA Kft. taggyűlésének, hogy hatalmazza fel a Kft. ügyvezetőjét az üzemeltetési terület bővítésével kapcsolatos szerződések aláírására, az önállóság megőrzéséhez szükséges feltételek megteremtésére. 

Felelős: Szőke László polgármester

                Leitner László ügyvezető igazgató

Határidő: 2010. december 31. az 1. ütem tekintetében

                     2011. december 31. egyebekben. 

Dr. Cseh Sándor képviselő megérkezett a testületi ülésre. 

· Polgármester jutalmazásával kapcsolatos döntés.

Molnár Sándor a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a bizottság egyhangúan javasolja a képviselőtestületnek, hogy Szőke László polgármestert az elmúlt ciklusban végzett munkája elismeréséül részesítse jutalomban. A jutalom összegét egy havi bruttó illetményével  azonos összegben, 425.200.-Ft -ban javasolja a bizottság meghatározni. 

Dr. Szegedi János alpolgármester javasolta a képviselőtestületnek a bizottsági javaslat elfogadását és kérte, hogy szavazzanak. 

A képviselőtestület 6  szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
130/2010. (XII.15.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete  Szőke László polgármestert munkája elismeréséül, egy havi illetményének megfelelő 425.200.-Ft bruttó összegű jutalomban részesíti.
Felkéri a képviselőtestület a jegyzőt a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő:  azonnal 

Molnár Sándor bizottsági elnök tájékoztatta  még a képviselőket arról, hogy a bizottság tárgyalt még arról, hogy a szociális keretet a tartalék alap terhére meg kell emelni.
Javaslatként hangzott el  a bizottsági ülésen az, hogy a  bizottsági tag  képviselők és külsős tagok tiszteletdíja az előző négy évhez hasonlóan kerüljön majd megállapításra. 

A bizottsági ülésen három fő jelezte, hogy nem kívánja a képviselői tiszteletdíját felvenni.

Mészáros Tibor képviselő véleménye, hogy minden képviselőt érint a tiszteletdíj, kisebb mértékű emeléssel egyetértene, a témával kapcsolatban nem tudott készülni, fontosnak érzi a tájékoztatást. 
Kérte továbbá, hogy a bizottsági ülésről kapjanak a képviselők emlékeztetőt.
Dr. Cseh Sándor képviselő szintén javasolta, hogy a bizottsági ülésekről emlékeztetőt a meghívóval együtt kapjanak a képviselők. 

A képviselői tiszteletdíjakról történő lemondásról, valamint annak felhasználásáról pedig írásban nyilakozzanak majd  az érintettek. 
A képviselők a tájékoztatót, valamint a javaslatokat tudomásul vették és  elfogadták.

Több napirend nem volt az alpolgármester az ülést bezárta.
kmf.

Dr. Szegedi János                                                                                     Dr. Gáli Péter 

alpolgármester                                                                                               jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

Molnár Sándor                                                                                                 Fekete Tamás  
képviselő
képviselő
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