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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének 2011.  január 27-én megtartott üléséről.

Jelen vannak:      5 fő képviselő a mellékelt jelenléti ív szerint 


    Dr. Gáli Péter jegyző 

                             Csernó Lászlóné német önk. elnöke

                             Magyarné Gaál Judit óvodavezető

                             Tölgyesné Mészáros Margit  pénzügyi főmunkatárs 

Szőke László polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Elmondta, hogy Molnár Sándor és Dr. Cseh Sándor képviselők munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni az ülésen.  Megállapította, hogy az ülés határozatképes azt megnyitotta.
Napirendi pontoknak a meghívóban szereplő napirendeket javasolta elfogadni   az első és a második napirendi pont cseréjével, valamint az egyebek napirendi pont keretében javasolta a csemeztanyai és márialigeti utak önkormányzati tulajdonba vételének megtárgyalását. 
Szőke László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknek Mészáros Tibor   és Fekete Tamás  képviselőket javasolta megválasztani.

Jegyzőkönyvezetésével Wiegerné Mészáros Erika főelőadót bízta meg.

A képviselőtestület a napirendi pontok cseréjével, valamint az egyebek napirendi pont kiegészítésére tett javaslattal egyhangúlag egyetértett. A jegyzőkönyv hitelesítőire tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

NAPIRENDI PONTOK: 

1. A 2011. évi költségvetés első olvasatban történő megtárgyalása 

          Előadó: Szőke László polgármester

2.   2011. évi munkaterv megtárgyalása 

           Előadó: Szőke László polgármester 
3. 2011. évi településfejlesztési tervek aktualizálása, rangsorolása, forrásainak és költségkereteinek megállapítsa
         Előadó: Szőke László polgármester 
                    Mészáros Tibor bizottsági elnök

4. Egyebek

· Az Eurovegas rendezési terv módosítási kérelme

· A MTKT Társulási megállapodás módosítása 
· Csemeztanyai és Márialigeti utak önkormányzati tulajdonba vétele

1. Napirendi pont: 

A 2011. évi költségvetés első olvasatban történő megtárgyalása
    ( 1. sz. melléklet)

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a 2011. évi költségvetést az Országgyűlés elfogadta. A 2011. évi normatív állami támogatásokat, az SZJA bevételeket  a költségvetési törvény 3.és 4.  sz. melléklete tartalmazza. 

Az állami támogatás, kiegészül a helyi adóbevételekkel, amelyekből majd az önkormányzat és intézményeink működési kiadásait fedezni kell.

Tölgyesné Mészáros Margit főmunkatárs ismertette a 2011. évi költségvetés számadatait. 

Hegyeshalom önkormányzata 2011. évi állami hozzájárulása, támogatása és SZJA bevétele az alábbiak szerint alakul:

 a költségvetési törvény 4. sz. melléklete szerint 87.449.646.-Ft-ot kapunk, amely az  

- SZJA-ból átengedett 8 %  30.753.920.-Ft, 

- jövedelem differenciálódás mérséklésére kapott 56.695.726.-Ft-ból tevődik össze. 

- a költségvetési törvény 3. sz. melléklete szerint összesen: 127.173.827.-Ft állami támogatást kapunk.

A költségvetési kapcsolatokból összesen:  215.381.639.-Ft állami támogatást kap önkormányzatunk. 

Elmondta még, hogy az üdülőhelyi feladatokra az önkormányzat az idei évre 12. 000.000.- Ft-ot kapott, amely a tavalyihoz képest emelkedett, valamint, hogy az iskola esetében a közoktatási célú normatív kötött felhasználású támogatások közül   az osztályfőnök pótlék   346 666 Ft, valamint a gyógypedagógia pótlékot, 65 000- Ft-ot tesz ki. 
Az állami támogatások feladatonkénti bontását a kiküldött anyag részletesen tartalmazza. 

Szőke László polgármester megköszönte a hozzászólást, és kérte a testületet, hogy az elhangzottakat vegye tudomásul, tervezéskor vegye figyelembe. Elmondta még, hogy a pénzügyi, ügyrendi – jogi bizottság is tárgyalta a napirendet, felkérte Czikóné Stoller Évát ismertesse a bizottság álláspontját. 
Czikóné Stoller Éva a pénzügyi, ügyrendi- jogi bizottság tagja elmondta, hogy a bizottság a költségvetési törvény 3 . sz. melléklete szerinti   normatív állami támogatásokat elfogadását javasolja, annál is inkább mivel az önkormányzat feladata a falu kiszolgálása, a számok adottak, nem tehetünk mást el kell fogadnunk. 

Szőke László polgármester ezután szavazásra bocsátotta a napirendet.

A képviselő-testület tagjai 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozták: 

1/2011.(I.27.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének bevételi oldalát  a 3. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja, jóváhagyja.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: folyamatos 

2. Napirendi pont: 

2011. évi munkaterv megtárgyalása

( 2. sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a szervezeti és működési szabályzatunk 18. § (1) bekezdése értelmében a képviselőtestületnek évente legalább 10 alkalommal, rendes testületi ülést kell tartania. Az üléseket az éves munkaterv alapján kell megtartani, természetesen ezen túlmenően rendkívüli testületi ülés is tartható, abban az esetben, hogyha azt a képviselők egynegyede, vagy a képviselőtestület bizottsága javasolja, vagy ha egyéb okból az szükséges. 

A munkatervbe a kötelező feladatokon kívül valamennyi képviselő  által tett napirendi javaslat beépítésre került. Elmondta még, hogy Czikóné Stoller Éva képviselőasszony javaslatait inkább a ciklusprogramba gondolta beépíteni, mivel azok hosszabb távra mutató javaslatok. 
Czikóné Stoller Éva elmondta, hogy ő olyan dolgokra gondolt, hogy például  a fiataloknak legyenek kijelölve olyan területek, ahol beszélgetni tudnak, nagy fák alatt, ivókúttal, padokkal ellátott területekre gondolt. 
Szőke László polgármester kérte a képviselőket, amennyiben van további javaslatuk a munkatervbe tegyék meg.

Magyarné Gaál Judit óvodavezető javasolta, hogy az óvoda intézményi beszámolóját a márciusi napirendek közé vegye fel a testület, október helyett.
Mészáros Tibor képviselő javasolta, hogy a március 24-re tervezett 5. napirendi pontot - Az önkormányzat 2011. évi parkosítási és közterületfejlesztési munkatervének elfogadása -,  a februári ülésen tárgyalja a testület. 

Szőke László polgármester javasolta a testület tagjainak, hogy a fent elhangzott javaslatokkal értsenek egyet és fogadják el az éves munkatervet a javításokkal. 

A képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

2/2011.(I.27.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete a képviselőtestület 2011. évi munkatervét a 2. sz. melléklet szerint elfogadja, azzal, hogy a március  24-i napirendek közé kerüljön be az óvoda intézményi beszámolója, valamint, hogy a március 24-i ülésre tervezett 2011. évi parkosítási és közterületfejlesztési munkaterv elfogadása c. napirend a februári napirendek közé kerüljön felvételre.   
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: folyamatos 

3. Napirendi pont: 
2011. évi településfejlesztési tervek aktualizálása, rangsorolása, forrásainak és költségkereteinek megállapítsa

(3. sz. melléklet) 

Szőke László polgármester felkérte a településfejlesztési, környezetvédelmi és egészségügyi bizottság elnökét a napirend előterjesztésére. 

Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy a 2011. évi településfejlesztési terv tulajdonképpen az előző évi koncepció aktualizálása, a koncepcióban megfogalmazott prioritásokat szem előtt tartva a fejlesztési és felújítási feladatok rangsora, amely már a forrásokkal is számol. Tulajdonképpen egy igénylista, amelyek között prioritást kaptak a hosszútávon megtakarítást, vagy a költségek csökkentését lehetővé tevő beruházások. A testület dönti el, hogy ebből az igénylistából mi az, amit megvalósít ebben az évben. 

A javaslatok egy része közvetlenül nem befolyásolja a 2011. évi költségvetést, hosszabbtávú településfejlesztési célokat szolgál. 

  A legfontosabb feladat az intézmények működőképességének fenntartása, a belterületi úthálózat karbantartása és felújítása.  
Az ütemezett fejlesztési és felújítási feladatokat az írásos előterjesztés részletesen tartalmazza, melyet a képviselők kézhez kaptak, ezért azt részletesen nem ismertette a bizottsági elnök, inkább csak néhány feladatot emelt ki belőle, mint például az útpadkák karbantartását, gyalulását, árkok tisztítását, amelyre 3 millió Ft-ot terveztek. A felújítási munkák közül az óvoda konyhaépületének, valamint a tornacsarnok toldaléképületének tetőfedés felújítását. Elmondta, hogy az ott lévő pala fedés sok helyen repedezett, emiatt sok a beázás. Az óvoda esetében ez lenne az utolsó mozzanat, mivel csak ez az egy épületrész nem kapott még új tetőt. A tervezet költség az óvoda esetében 2 millió 400 ezer Ft, míg a tornacsarnok esetében 2 millió 700 ezer Ft. A közterületfejlesztésekkel kapcsolatban a bizottsági elnök kiemelte a parkolók építését a Katolikus templomnál melynek megvalósulása valamilyen pályázat útján lehetséges, valamint a községháza előtti aszfaltos parkoló részleges felújítását, javítását, melynek tervezett költsége 1 millió Ft. A közparkok és játszóterek fejlesztései közül a legfontosabb lenne a Szolnoki utcai játszótér közvilágításának megvalósítása, melyre 300 ezer Ft-ot terveztek. Összességében a sajáterős fejlesztés összes becsült költségigénye 21 millió 800 ezer Ft, ezt szeretnénk megvalósítani. 
A bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását, továbbá kéri, hogy a lehetőségekhez mérten építse be az önkormányzat 2011. évi költségvetésébe a fejlesztések költségeit. 
Szőke László polgármester bízik abban, hogy a javaslatokból minél több megvalósul, különösen az utakra gondolva. A most újra induló Széchenyi tervben is lesznek az utakra vonatkozó pályázatok, amelyeket az önkormányzat figyelemmel fog kísérni. Elmondta, hogy ő támogatja a határozati javaslatot és kérte a képviselőket is szavazzanak arról.
A képviselő-testület tagjai 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozták: 

3/2011.(I.27.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete Hegyeshalom nagyközség 2011. évi településfejlesztési tervét a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság javaslata szerint és az elhangzott kiegészítésekkel együtt, az 3. sz. mellékletben foglalt részletezés szerint elfogadja. 

Felelős: Szőke László polgármester 

            Mészáros Tibor bizottsági elnök

Határidő: folyamatos 

4. Napirendi pont: 

Egyebek

- Az Eurovegas rendezési terv módosítási kérelme

Szőke László polgármester előterjesztésében elmondta, hogy az Eurovegas rendezési terv módosítási kérelemmel fordult a testülethez. E szerint a tulajdonukban lévő 2601 hrsz-ú ingatlanon exkluzív lakóparkot szeretnének kialakítani, részben a szórakoztató központ munkatársainak, részben szabadforgalmi értékesítési céllal. A telkek egy része egy négyhektáros látványtó partján lenne kialakítva, a többi körülette 10 méteres zöldsávval. A gazdaságos helykihasználás és a szükséges lakásszám miatt kisvárosias lakóövezeti szabályozást kérnek, ami lehetővé teszi a 40 %-os beépítést. Elmondta még, hogy a testület korábban úgy döntött, hogy készítessen településrendezési tanulmánytervezetet az Eurovegas, és ennek elkészülte után tud az önkormányzat arról tárgyalni, hogy támogassa-e a kérelmet. A tanulmányterv elkészült, amely tartalmazza többek között az energia ellátottságot, a gázellátottságot, az ivóvíz ellátást, szennyvízelvezetést és a többit. A beruházás tájékoztatásuk szerint több lépcsőben valósulna meg, az igényfelmérések függvényében. Elmondták még, hogy a kötelező önkormányzati feladatok ellátására településrendezési szerződést kötnének önkormányzatunkkal, amiben vállalnák az összes ezzel járó költséget , valamint a közművek és utak kiépítését . Ez akár a márialigeti településrész jobb ellátását és fejlődését is elősegítheti. Elmondta még, hogy jelezte feléjük az ivóvízhálózat kiépítését is Márialigetre, és javasolja a testületnek a rendezési terv módosítási kérelmük elfogadását a tanulmánytervnek megfelelően, úgy, hogy kössünk velük településrendezési szerződést a kötelező önkormányzati feladatok ellátására. 
Dr. Szegedi János alpolgármester is támogatja a rendezési terv módosítási kérelmet, bízva abban, hogy ez tényleg Márialigetre is kedvező hatással lesz. 

Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy a településfejlesztési, környezetvédelmi és egészségügyi bizottság is tárgyalta a napirendet, a bizottság támogatja a lakópark létrehozását, és javasolja a testületnek, hogy a rendezési terv módosítási eljárást indítsa el úgy, hogy ennek költségeit a beruházó viselje. 

A képviselő-testület tagjai 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozták: 

4/2011.(I.27.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az EUROVEGAS Kft által benyújtott, a REGIOPLAN Kft. által 2010. decemberében készített, Rp.I.116-15 munkaszámú, Településrendezési tanulmányterv a 2601 hrsz-ú lakóterületen (az egykori ipari parki terület ÉNy-i részén) lakópark kialakításának feltételei és hatásai című dokumentációban foglaltak alapján a fejlesztési elképzeléseket befogadja, támogatja.

A tervezett fejlesztés előkészítésére a terveztetésben érdekelt EUROVEGAS Kft költségvállalásával az Önkormányzat megindítja a településrendezési tervek és helyi építési szabályzat szükséges mértékű módosításának tervezését. A településrendezési terv készítésével a költségvállaló egyetértésével a REGIOPLAN Kft-t bízza meg. A településrendezési terv során a véleményezők részéről beérkező, jogszabályon alapuló észrevételeket figyelembe kell venni.

A fejlesztési terület vonatkozásában felmerülő azoknak az egyéb költségeknek vagy egyéb ráfordításoknak, amelyek a fejlesztés megvalósításának előfeltételei vagy következményei és az önkormányzatot terhelik, az Önkormányzat az EUROVEGAS Kft -vel külön településrendezési szerződést köt.
Felelős: Szőke László polgármester        
Határidő:  15 nap 
· A MTKT Társulási megállapodás módosítása 
Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a január 27-i ülésén tárgyalta a Társulási Megállapodás módosítását, amelyben a személyi térítési díjak megállapításának új módszere és egy szövegszerű javítás szerepel. A Megállapodás kiegészül azzal, hogy a Társulás fenntartásában működő szociális, gyermekvédelmi és családsegítő intézmények térítési díjait Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata rendeletében határozzák meg. Valamint, hogy a testület elfogadja, hogy a Társulási megállapodás 12. pontjában törlésre kerül a „közhatalmi szerv” megnevezés. A Társulási Megállapodás hatálybalépéséhez azonban szükséges a tagtelepülések képviselő-testületeinek minősített többséggel hozott határozata. 

Kérte a testület tagjait értsenek egyet a kért módosítással.

A képviselő-testület tagjai 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozták: 

5/2011.(I.27.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete jóváhagyja a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás módosítását, amely szerint a Társulási Megállapodás kiegészül azzal, hogy a Társulás fenntartásában működő szociális, gyermekvédelmi és családsegítő intézmények térítési díjait a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata rendeletében határozzák meg. 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Társulási Megállapodás 12. pontjában törlésre kerül a „közhatalmi szerv” megnevezés.
Felelős: Szőke László polgármester 

Határidő: 2011. január 31.

· Csemeztanyai és Márialigeti utak önkormányzati tulajdonba vétele
Szőke László polgármester elmondta, hogy a   szóban forgó utakat már évek óta az önkormányzat gondozza, mindkét út felújításra szorulna. Azokat saját forrásból rendbe tenni nem tudjuk, pályázati forrásra lenne szüksége az önkormányzatnak,  azonban  másképpen nem pályázhatunk az utak felújítására csak ha saját tulajdonunkban van. Kérte a testület tagjait hatalmazzák fel őt arra, hogy a Nemzeti Földalapnál kezdeményezze az  utak önkormányzati tulajdonba vételét. 
Mészáros Tibor bizottsági elnök hozzászólásában elmondta, hogy a bizottság is tárgyalta a napirendet és egyhangúan támogatja, azt, hogy a polgármester kezdje meg a tárgyalásokat az utak önkormányzati tulajdonba vételével kapcsolatban. 

A képviselő-testület tagjai 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozták: 

6/2011.(I.27.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete kötelező önkormányzati feladatainak ellátása, elősegítése, érdekében, Hegyeshalomban  az alább felsorolt helyrajzi számú állami tulajdonban és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő kezelésében lévő ingatlanok ingyenes vagyonátadását kezdeményezi az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI tv. , valamint az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007.(X.04.) Korm. rendelet alapján: 

-  0395 hrsz-ú , kivett út            művelési ágú               1.4284 m2 

-  0396 hrsz- ú, kivett csatorna           „                            3827 m2

-  0402 hrsz-ú csatorna,                      „                           1218 m2
-  0393/2 hrsz-ú kivett árok                „                            7178 m2
-  0273/2 hrsz-ú kivett saját használatú út,                    1.1804 m2
-  0281 hrsz-ú, kivett saját használatú út,                       1.3319 m2
-  0327/1 hrsz-ú kivett saját használatú út,                        6268 m2 
-  0327/8 hrsz-ú kivett saját használatú út   
-  0327/11 hrsz-ú kivett saját használatú út                       4856 m2 
-  0327/9 hrsz-ú kivett saját használatú út                        1.1011 m2                       
 - 0322/1 hrsz-ú kivett saját használatú út                           7821 m2
 - 0321/1 hrsz-ú kivett saját használatú út                             937 m2 

 - 0320  hrsz-ú kivett saját használatú út                              5194 m2

 - 0319/14 hrsz-ú kivett saját használatú út                           690 m2

 - 0319/16 hrsz-ú kivett saját használatú út                         1447 m2

-  0319/1b kivett udvar                                                    1.5040 m2
- 0122/2 hrsz-ú  kivett saját használatú út                  1.9720 m2
- 099 hrsz-ú kivett saját használatú út                         3.3963 m2 
- 055 hrsz-ú kivett saját használatú út                         3.5865 m2
- 051/3, hrsz-ú kivett saját használatú út                       2885 m2

Az alábbi hrsz-ú területek tulajdonosa a Magyar Állam vagyonkezelője  a Lajta-Hanság Mezőgazdasági, Termelő , Kereskedő és Szolgáltató Zrt. 

- 2339 hrsz-ú kivett saját használatú út                    8758  m2
- 2326 hrsz-ú  kivett saját használatú út                1. 0590 m2
- 2350  hrsz-ú kivett saját használatú út                    1653 m2
- 2328/3 hrsz-ú kivett út                                             260 m2
Felkéri a polgármestert, hogy az ingatlanokkal kapcsolatos  átvételi eljárást a vagyonkezelőnél kezdeményezze 
Felelős: Szőke László polgármester 

Határidő:  

Mivel több kérdés, vélemény hozzászólás nem hangzott el a polgármester az   ülést bezárta.  
Kmf.

 Szőke László                                                                                        Dr. Gáli Péter

polgármester                                                                                             jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:
 Mészáros Tibor                                                                                  Fekete Tamás    

   képviselő                                                                                                  képviselő
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